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ACLARACION DE LOS SIMBOLOS

Simbolos en la maquina

JATENCION! La maquina, si se
utiliza de forma errénea o
descuidada, puede ser una
herramienta peligrosa que puede
causar dafos graves e incluso la
muerte al usuario y a otras
personas.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de
entender su contenido antes de
utilizar la maquina.

Utilice el equipo de proteccién
personal. Vea las instrucciones

Explicacion de los niveles de
advertencia
Las advertencias se clasifican en tres niveles.

{ATENCION!

iATENCION! Indica un riesgo de dafios
graves para el usuario o incluso muerte,
o bien danos al entorno, si no se siguen
las instrucciones del manual.

bajo el titulo "Equipo de proteccion
personal”.

JATENCION! Al amolar se genera
polvo que puede causar dafnos por
inhalacién. Utilice una mascara
respiratoria homologada. Procure
que haya buena ventilacion.

Este producto cumple con la
directiva CE vigente.

Etiquetado ecoldgico. El simbolo
en el producto o en su envase indica
que no se puede tratar este
producto como desperdicio
doméstico.

Haciendo que este producto sea
manipulado adecuadamente, se
ayuda a evitar consecuencias
negativas potenciales para el medio
ambiente y las personas, lo que
puede ocurrir con la manipulacién inadecuada como
residuos del producto.

Para obtener informacién mas detallada sobre el
reciclado de este producto, contacte con la oficina
municipal local, con el servicio de eliminacion de
desperdicios domésticos o con la tienda donde compré el
producto.

Los demas simbolos/etiquetas que aparecen en la
magquina corresponden a requisitos de
homologacion especificos en determinados
mercados.
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iNOTA!
iNOTA! Indica un riesgo de lesiones para
el usuario o dafios al entorno si no se
siguen las instrucciones del manual.
AVISO

AVISO Indica un riesgo de dafios en los materiales o en
la maquina si no se siguen las instrucciones del manual.
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PRESENTACION

Apreciado cliente:

Gracias por elegir un producto Husqvarna.

Esperamos que su maquina le proporcione plena
satisfaccion y le sirva de ayuda por mucho tiempo en
adelante. La adquisicién de alguno de nuestros productos
da acceso a asistencia profesional con reparaciones y
servicio. Si la maquina no fue adquirida en un distribuidor
oficial, preguntar en la tienda de compra la direccion del
taller de servicio mas cercano.

Este manual de instrucciones es un documento
importante. Procure tenerlo siempre a mano en el lugar
de trabajo. Siguiendo sus instrucciones (de uso, servicio,
mantenimiento etcétera) puede alargar
considerablemente la vida dtil de la maquina e
incrementar su valor de reventa. Si vende su maquina,

entregue el manual de instrucciones al nuevo propietario.

Mas de 300 anos de innovacion

La fundacién de la empresa sueca Husqvarna AB data
del afio 1689, cuando el Rey Karl XI encargé la
construccién de una fabrica para la fabricacion de
mosquetes. En ese momento se establecieron los
cimientos de la experiencia tecnolégica en la que se
basan muchos de los productos punteros en el mundo en
el sector de las armas de caza, bicicletas, motocicletas,
electrodomeésticos, maquinas de coser y productos para
exteriores.

Husqvarna es lider internacional en productos
motorizados para exteriores destinados a la silvicultura,
el mantenimiento de parques y el cuidado del césped y
del jardin, asi como equipos de corte y herramientas de
diamante para el sector de la construccién y la piedra.

Responsabilidad del propietario

El propietario / empresario es el responsable de
asegurarse de que el usuario tiene los conocimientos
necesarios para utilizar la maquina con seguridad. Los
supervisores y los usuarios deben haber leido y
entendido el manual de instrucciones. Deben tener
conocimiento de lo siguiente:

» Las instrucciones de seguridad de la maquina.
+ Las aplicaciones y las limitaciones de la maquina.
+ Elmodo de uso y de mantenimiento de la maquina.

La utilizacién de esta maquina podria estar regulada por
la legislacién nacional vigente. Inférmese sobre la
legislacion vigente en el lugar donde trabaja antes de
empezar a utilizar la maquina.

La utilizacién de esta maquina podria estar restringida
por regulaciones locales. Inférmese sobre las
regulaciones vigentes en el lugar donde trabaja antes de
empezar a utilizar la maquina.
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Los derechos que se reserva el
fabricante.

Tras la publicacién de este manual, Husqvarna podria
publicar informacion adicional para el funcionamiento
seguro de este producto. Es responsabilidad del
propietario mantenerse informado de los métodos de
funcionamiento mas seguros.

Husgvarna AB trabaja constantemente para perfeccionar
sus productos y se reserva, por lo tanto, el derecho a
introducir modificaciones en la construccion y el disefio
sin previo aviso.

Para recibir informacién y atencién como cliente, péngase
en contacto con nosotros a través de nuestro sitio web:
www.husgvarna.com

Diseno y funciones

El alto rendimiento, la fiabilidad, la tecnologia innovadora,
las soluciones técnicas avanzadas y el respeto
medioambiental son los valores que caracterizan a los
productos de Husqvarna. El usuario debe leer este
manual detenidamente para garantizar un
funcionamiento seguro del producto. Péngase en
contacto con su concesionario o con Husqvarna si
necesita mas informacion.

A continuacion se describen algunas de las
caracteristicas Unicas de su producto.

« Filtro HEPA 13 con filtracién de particulas eficaz del
99,95% a 0,1-0,3 micras.

« Ciclén con carcasa doble con >95% de potencia de
separacion.

« Enchufe para la Husqvarna PG 680 y la PG 820.
* Boca para manguera de 75 mm (3 in).

« Laaspiradora DC 6000 se puede poner en el modo de
transporte, en el que se reduce la altura de la
maquina para facilitar el transporte.

+ Mantenimiento sencillo.

« Acoplamientos para manguera resistentes, de
aluminio fundido.

« Limpieza eficaz del filtro.
« Vaciado automatico del cyclone.
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¢Qué es qué en la maquina?

1 Dep6sito de presion 21 Correa, filtro conico

2 Mango trasero 22 Acoplamiento de la manguera del ciclén
3 Soporte para bolsa de polvo 23 Tubo de aspiracién con accesorio para suelos
4 Panel de control 24 Dos mangueras de 3in10my2in10m
5 Botdn de desactivacién del aparato 25 Cable de alimentacién para la amoladora
6 Botdn de activacion/desactivacion de aspiracion 26 Portabolsas de residuos Longo Pac

7 Cronémetro 27 Manual de instrucciones

8 Purgador manual 28 Cancamo de elevacién

9 Botdn de desactivacién del aparato 29 Compartimento para bridas

10 Testigo de activacién del aparato 30 Correa de tensién

11 Luz de advertencia 31 Bridas

12 Ajuste del purgador 32 Cono del ciclén

13 Contenedor del ciclon 33 Filtro del compresor

14 Mango delantero 34 Secador del aire comprimido

15 Boca para manguera de vacio 35 Palanca de la valvula reguladora

16 Soporte de sujecion del ciclon 36 Conexion del cable de alimentacion

17 Chasis/Bastidor Posicién de transporte 37 Ruedas bloqueables

18 Motor 38 Tapdn para la manguera

19 Escape 39 Valvula de alivio de presién

20 Soporte del filtro
Spanish — 5



MONTAJEY AJUSTES

Conecte la maquina.

Generalidades

AVISO Asegurese de que la aspiradora esta en posicion
Off antes de encenderla.

» Lamaquina se debe enchufar a un enchufe con masa.
Consulte las instrucciones bajo el titulo
«Funcionamiento».

Uso en seco
» Coloque las bolsas para el polvo en el aparato.

»  Consulte la seccién para cambiar la bolsa para el
polvo.

« Conecte la manguera de 7,62 cm (3') entre el puerto
de salida de la pulidora y el puerto de admisién de la
aspiradora.
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« Conecte el enchufe de la amoladora a la toma de
corriente del extractor de polvo.

« Conecte el enchufe a la toma.

Operacion (gestion del barro)

iNOTA! Le recomendamos
encarecidamente que cada usuario lleve
una proteccion respiratoria/mascara de
gas para retirar el filtro conico del
aparato.

A

La aspiradora Husgvarna DC 6000 también se puede
utilizar para aspirar materiales himedos, como el barro
que se forma durante al amolar en himedo.



FUNCIONAMIENTO

Equipo de proteccion

Generalidades

No use nunca una maquina si no tiene posibilidad de
pedir auxilio si se produce un accidente.

Equipo de proteccion personal

Para trabajar con la maquina debe utilizarse un equipo de
proteccioén personal homologado. El equipo de proteccién
personal no elimina el riesgo de lesiones, pero reduce su
efecto en caso de accidente. Pida a su distribuidor que le
asesore en la eleccion del equipo.

Otros equipos de proteccion

{ATENCION! El uso de productos que
cortan, pulen, taladran, alisan o forman
materiales puede generar polvo y
vapores que pueden contener
sustancias quimicas dafiinas. Averiguar
la composicion del material con que se
trabaja y usar una mascara respiratoria
adecuada.

A

{ATENCION! La exposicion prolongada al
ruido puede causar dafios cronicos en el
oido Por consiguiente, use siempre
protectores auriculares homologados.
Cuando use proteccion auditiva preste
siempre atencion a las sefales o
llamados de advertencia. Saquese
siempre la proteccién auditiva
inmediatamente después de parar el
motor.

A

{ATENCION! Existe siempre riesgo de
accidentes por apriete al trabajar con
aparatos con piezas moviles. Usar
guantes protectores para evitar lesiones.

IA

Utilice siempre:

« Casco protector

« Protectores auriculares

« Gafas protectoras o visor

* Mascara respiratoria

» Guantes resistentes de agarre seguro.

« Prendas de vestir cefiidas, resistentes y comodas que
permitan una libertad de movimientos total.

« Botas con puntera de acero y suela antideslizante.

Tener en cuenta que las ropas, el pelo largo y las joyas
pueden atascarse en piezas moviles.

{ATENCION! Mientras trabaja con la
maquina, pueden producirse chispas
que podrian ocasionar un incendio.
Tenga siempre a mano herramientas
para la extincion de incendios.

A

* Herramientas para la extincién de incendios

+ Tenga siempre a mano el equipo de primeros auxilios.
Instrucciones generales de
seguridad

{ATENCION! Lea todas las advertencias e
instrucciones de seguridad. No atender a
estas advertencias e instrucciones
puede provocar descargas eléctricas,
incendios y lesiones graves.

‘A

Este apartado trata las normas de seguridad basicas
para trabajar con el dispositivo. Esta informacién no
sustituye en ningun caso los conocimientos y la
experiencia de un profesional.

* Lea detenidamente el manual de instrucciones y
asegurese de entender su contenido antes de utilizar
la maquina. Conserve todas las advertencias e
instrucciones para su consulta.

» Debe tenerse en cuenta que el operador es
responsable de los accidentes o riesgos que ocurran
a ofras personas o0 a su propiedad.

+ Todos los operadores deben ser formados en el
empleo de la maquina. El propietario es responsable
de la formacion de los operadores.

» La méquina debe mantenerse limpia. Los letreros y
las pegatinas deben ser legibles en su totalidad.
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FUNCIONAMIENTO

{ATENCION! La maquina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser
una herramienta peligrosa que puede

causar dafos graves e incluso la muerte
al usuario y a otras personas.

No permita bajo ningun concepto el
empleo o mantenimiento de la maquina
por los nifios u otras personas no
instruidas en el manejo de la misma.
Nunca deje que terceros utilicen la
maquina sin asegurarse primero de que
hayan entendido el contenido de este
manual de instrucciones.

Nunca utilice la maquina si esta
cansado, si ha ingerido alcohol o si toma
medicamentos que puedan afectarle la
vista, su capacidad de discernimiento o
el control del cuerpo.

Existe siempre riesgo de sacudidas
eléctricas al usar maquinas eléctricas.
No usar la maquina en condiciones
climaticas desfavorables y evitar el
contacto del cuerpo con pararrayos y
objetos metalicos. Seguir siempre las
instrucciones del manual para evitar
danos.

Los nifios no deben jugar con el aparato.

Emplee siempre el sentido comun

Es imposible abarcar todas las situaciones en las que
puede encontrarse. Utilice siempre el equipo con cuidado
y sentido comun. Si se encuentra en alguna situacién que
le haga sentirse inseguro, deténgase y consulte con un
experto. Consulte a su distribuidor, al taller de servicio
técnico o a un usuario experimentado. No emplee la
maquina en aplicaciones para las que no se considere
plenamente cualificado.

Seguridad en el trabajo

Seguridad en el area de trabajo

« No trabaje en condiciones atmosféricas
desfavorables como niebla, lluvia intensa, tempestad,
frio intenso, etc.

+ Mantenga el area de trabajo limpia y bien
iluminada. Las zonas abarrotadas de cosas u
oscuras favorecen los accidentes.

« Lamaquina no se usara en areas donde haya
posibilidad de incendios o explosiones.

Seguridad eléctrica

{ATENCION! Las modificaciones y/o el
uso de accesorios no autorizados
comportan riesgo de dados personales
graves y peligro de muerte para el
usuario y otras personas.

No modifique nunca esta maquina de
forma que se desvie de la version
original, y no la utilice si parece haber
sido modificada por otras personas.

No utilice nunca una maquina
defectuosa. Lleve a cabo las
comprobaciones de seguridad y siga las
instrucciones de mantenimiento y
servicio de este manual. Algunas
medidas de mantenimiento y servicio
deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte las
instrucciones del apartado
Mantenimiento.

Utilizar siempre recambios originales.

{ATENCION! Existe siempre riesgo de
sacudidas eléctricas al usar maquinas
eléctricas. No usar la maquina en
condiciones climaticas desfavorables y
evitar el contacto del cuerpo con
pararrayos y objetos metalicos. Seguir
siempre las instrucciones del manual
para evitar danos.

Nunca conecte la maquina a una toma de
corriente si el enchufe o el cable estan
danados.
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« Compruebe que la tensién de red concuerda con la
que se indica en la placa de caracteristicas de la
maquina.

« El control y/o mantenimiento de la maquina debe
hacerse con el motor parado y el enchufe
desenchufado.

« Apague siempre la maquina antes de desenchufarla.

« Desenchufar siempre el contacto para paradas
prolongadas del trabajo.

« No arrastre la maquina nunca por el cordén y no quite
nunca el enchufe tirando del cordén. Sujete el
enchufe al desconectar el cable.

« Sise dafa un cable, no utilice la maquina. Llévela a
reparar a un taller de servicio oficial.

« Lamaquina no debe conducirse a profundidades
cuyo nivel de agua alcance el equipamiento de la
maquina. El equipamiento podria dafiarse y la
méaquina puede tener corriente, lo que provocara
lesiones personales.




FUNCIONAMIENTO

Instrucciones de conexion a tierra

{ATENCION! Si la conexién no es
correcta, existe el riesgo de sacudida
eléctrica. Péngase en contacto con un
electricista cualificado para comprobar
que la conexion a tierra es correcta.

No modifique el enchufe. Si no se ajusta
a la toma de corriente, solicite a un
electricista cualificado que instale una
toma adecuada. Compruebe que cumple
la normativa local.

Si tiene dudas sobre las instrucciones de
conexiodn a tierra, pédngase en contacto
con un electricista.

.

El aparato viene de serie con un cable y un enchufe
de conexion a tierra y siempre debe conectarse a
tierra. De este modo, en caso de anomalias de
funcionamiento, se reduce el riesgo de sacudida
eléctrica.

No esta permitido el uso de conectores.

Cables alargadores y empalmes

La marca del cable alargador debe ser igual o
superior al valor que se indica en la placa de
caracteristicas de la maquina.

Utilice cables alargadores de conexién a tierra.

Cuando trabaje con una herramienta eléctrica en
exteriores, utilice un alargador indicado para este
uso. Utilizar un cable adecuado para su uso en
exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.

La conexion con el cable alargador debe estar seca 'y
separada del suelo.

Manténgalo alejado de fuentes de calor, aceite,
aristas vivas o piezas moviles. Los cables dafiados o
enredados incrementan el riesgo de descarga
eléctrica.

Compruebe que los cables estan intactos y en buen
estado. Si se dafa un cable, no utilice la maquina.
Llévela a reparar a un taller de servicio oficial.

Un cable de alargue no debe usarse enrollado porque
hay riesgo de sobrecalentamiento.

Al emplear la maquina, hagalo con el cable detras
suyo para evitar dafarlo.

Seguridad personal

Utilice el equipo de proteccién personal. Vea las
instrucciones bajo el titulo "Equipo de proteccién
personal”.

Nunca utilice la maquina si esta cansado, si ha
ingerido alcohol o si toma medicamentos que puedan
afectarle la vista, su capacidad de discernimiento o el
control del cuerpo.

Nunca deje que terceros utilicen la maquina sin
asegurarse primero de que hayan entendido el
contenido de este manual de instrucciones.

Todos los operadores deben ser formados en el
empleo de la maquina. El propietario es responsable
de la formacién de los operadores.

Las personas y los animales pueden distraer y hacer
perder el control de la maquina. Por consiguiente, el
operador debe estar siempre concentrado en su
trabajo. No permita nunca que los nifios utilicen la
maquina ni permanezcan cerca de ella.

Tener en cuenta que las ropas, el pelo largo y las
joyas pueden atascarse en piezas moviles.

Existe siempre riesgo de accidentes por apriete al
trabajar con aparatos con piezas moéviles. Respete las
distancias de seguridad.

Al trabajar con las maquinas, procure siempre que
haya alguien cerca, que pueda prestar ayuda en caso
de accidente.

No abandonar nunca la maquina sin vigilar, con el
motor en marcha. Desenchufar siempre el contacto
para paradas prolongadas del trabajo.

Evite el encendido accidental de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la posicién de
apagado (OFF).

Compruebe que no ha dejado ninguna herramienta u
otro objeto sobre la maquina.

Cercitrese siempre de tener una posicién de trabajo
segura y firme.

Uso y cuidado

La aspiradora DC 6000 de Husqvarna esté disefiada
para succionar polvo de hormigén y barro tanto en
himedo como en seco.

La méaquina esta destinada al uso por operadores
experimentados, en aplicaciones industriales.

El control y/o mantenimiento de la maquina debe
hacerse con el motor parado y el enchufe
desenchufado.

Mantener todas las piezas en perfecto estado y
comprobar que todos los elementos de fijacién estén
bien apretados.

La maquina no debera ponerse en marcha si no lleva
la bolsa para recoger el polvo.
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FUNCIONAMIENTO

Transporte y almacenamiento

« Serecomienda encarecidamente que se ajuste una
bolsa de recogida de polvo a la maquina en todo
momento, ya esté en uso o se esté transportando.

» No se debera intentar levantar la maquina en ningin
momento sin medios mecanicos como un cabrestante
o un elevador de horquilla.

+ La maquina no se debera levantar por las
empufaduras, el motor, el chasis y otras piezas. La
mejor manera de transportar la maquina sera en una
paleta/patin al que se haya fijado firmemente la
maquina. Utilice siempre la argolla de izada montada
en la maquina para levantarla. Las dimensiones del
aparato son 1892 mm subido y 1612 mm bajado.

» Sujete bien el equipo durante el transporte para evitar
danos y accidentes.

» Transporte la maquina cubierta siempre que sea
posible para reducir la exposicion a la intemperie,
especialmente a la lluvia y la nieve.

iIMPORTANTE! Se recomienda que la maquinaria se
transporte derecha siempre que sea posible.

» Guarde el equipo en un lugar seguro fuera del
alcance de los nifios y las personas no autorizadas.

» Guarde la maquinay el equipo en un lugar seco y
protegido de la escarcha.
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ARRANQUE Y PARADA

Antes de arrancar

{ATENCION! Lea detenidamente el
manual de instrucciones y asegurese de
entender su contenido antes de utilizar la
maquina.

A

Utilice el equipo de proteccién personal.
Vea las instrucciones bajo el titulo
”Equipo de proteccion personal”.

Asegurese de que no haya personas
desautorizadas en la zona de trabajo, de
lo contrario se corre el riesgo de
ocasionar graves dafos personales.

« Controle que la maquina esté correctamente montada
y que no esté danada. Consulte las instrucciones bajo
el titulo «Montaje y ajustes».

* Realice el mantenimiento diario. Consulte las
instrucciones bajo el titulo «Mantenimiento».

< Utilice el purgador manual al arrancar y antes de
poner el aparato en funcionamiento.

Cuando ponga en marcha el aparato GM 3000, levante el
faldon de la amoladora, de modo que haya una
separacion unos 0,5 cm entre el suelo y el faldén del
aparato.

Cambio de las bolsas de polvo

Utilice bolsas para el polvo recomendadas por
Husgvarna.

Utilice el purgador manual 2 veces antes de cambiar la
bolsa para el polvo. Una vez que la bolsa de polvo haya
recogido unos 20kg de polvo, para evitar riesgos de
levantamiento provocado por un llenado excesivo de la
bolsa de polvo, ésta se debera cambiar.

« Coloque las bolsas en el soporte.

Coloque el soporte en el contenedor.

Tire de la bolsa hacia arriba desde el soporte y
coléquela por encima del contenedor. Utilice una
correa para sujetar la bolsa alrededor del contenedor.

Cierre la parte inferior de la bolsa con bridas.

Se puede llenar una bolsa que se encuentra sobre un
palé. Quite la placa inferior que hay debajo del
contenedor del ciclén. Coloque un palé debajo.

AVISO Compruebe la bolsa de polvo regularmente
durante el funcionamiento para evitar llenarla en
exceso.

AVISO Tenga cuidado de no dafar el cono del ciclén al
cortar una bolsa llena de polvo para retirarla.
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ARRANQUEY PARADA

Vaciado automatico

La funcién de vaciado automatico liberara
automaticamente presién y vaciara el cyclone a intervalos
predefinidos. Esta funcién también mejora
considerablemente la limpieza del filtro.

‘
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3 min 3 min 3 min 3 min

Valvula reguladora

Con la valvula reguladora puede elegir entre activar o
desactivar la funcién de vaciado automatico. Se
recomienda usar la maquina con la valvula abierta.
NOTA: El control del polvo debajo del cabezal de pulido
es menos eficaz con la valvula abierta durante los 3
segundos que dura la funcién de vaciado automatico/
purga del filtro.

Haga funcionar la maquina con la valvula cerrada para
obtener un control del polvo mas eficaz durante los 3
segundos que dura la funcién de vaciado automatico/
purga del filtro.

iATENCION! Es importante que el faldén antipolvo de la
pulidora esta en buen estado para lograr una
contencion eficiente del polvo durante el
funcionamiento.
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Arranque

« Coloque la aspiradora en la zona de trabajo.
« Asegurese de que la maquina esté levantada.

« Compruebe que el soporte de la bolsa esta fijo en el
contenedor. Compruebe que la bolsa esta fija
alrededor del contenedor y que estéa cerrada por la
parte de abajo mediante bridas.

« Compruebe que la manguera de aspiracion esta
fijada al conector.

«  Se encenderd un testigo blanco. Espere unos 30
segundos hasta que el compresor haya alcanzado la
presion adecuada. El aparato esta encendido y se
encuentra en el modo de espera.

« Gire el interruptor a la posicion ENCENDIDO (I).




ARRANQUEY PARADA
Parada

Sitte el interruptor en «OFF» (posicién «O»).
o &

=D O

Deje que el aparato se detenga durante unos 20-25
segundos.
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MANTENIMIENTO

Generalidades

A

magquina.

{ATENCION! El usuario sélo puede efectuar los trabajos de mantenimiento y servicio descritos en
este manual. Los trabajos de mayor envergadura debe efectuarlos un taller de servicio oficial.

Cuando apague la maquina, debe desconectar el cable de alimentacién de la toma de corriente.
Utilice el equipo de proteccion personal. Vea las instrucciones bajo el titulo ”Equipo de proteccion

personal”. Se recomienda encarecidamente que todos los operadores usen una mascara de
polvo/oxigeno cuando cambien las bolsas del polvo o realicen labores de mantenimiento en la

La vida util de la maquina puede acortarse y el riesgo de accidentes puede aumentar si el mantenimiento de la maquina
no se hace de forma adecuada y si los trabajos de servicio y/o reparacién no se efectian de forma profesional. Para
mas informacién, consulte con el taller de servicio oficial mas cercano.

Programa de mantenimiento

En el programa de mantenimiento podra ver qué piezas de la maquina requieren mantenimiento y cada cuanto tiempo
debera realizarse. Los intervalos se calculan en funcién del uso diario de la maquina y pueden depender de la velocidad

de uso.

Mantenimiento diario

Mantenimiento semanal

Mantenimiento mensual

Mantenimiento ocasional

Compruebe que el cable y el

cable de empalme est4 intacto.

Compruebe el cyclone y
el contenedor.

Limpie el filtro del secador
de aire. Sustitlyalo si es
necesario.

Lave los elementos
filtrantes con un chorro de
agua suave.

Limpie la parte exterior de la
méaquina.

Compruebe el fuelle de
goma del ciclén.

Compruebe el filtro y, si hace
falta, quitele el polvo.

Compruebe que la rejilla
del retén del ciclén esta
limpia.

No limpie nunca el filtro con
aire a presion u objetos
afilados, ya que podria
dafarlo.

Limpie el filtro del
compresor. Sustityalo si
esta muy obstruido.

El usuario debe comprobar a
diario la cantidad de polvo que
hay en la caja del filtro.
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MANTENIMIENTO

Compruebe el cyclone y el
contenedor.

« Apague la maquina en la posicion off.

« Afloje los soportes de sujecion de la tapa del
contenedor del ciclén.

« Coloque el aparato en la posicién de transporte.
« Levante la tapa del contenedor del ciclén.

« Compruebe que el ciclén no esté atascado por el
polvo ni otras sustancias.

Limpieza del filtro del compresor
Apague la maquina en la posicién off.

Retire la cubierta y limpie el filtro. Sustitdyalo si esta
muy obstruido.

Limpieza del filtro del secador de
aire comprimido
Apague la maquina en la posicién off.

+ Libere la presién del sistema mediante la valvula de
descarga del recipiente a presion.

Aclaraciéon! Mientras la maquina funciona goteara agua
del secador del aire comprimido.

é
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MANTENIMIENTO

Limpieza del ciclon y de su
contenedor

Apague la maquina en la posicién off.

Afloje los soportes de sujecion de la tapa del
contenedor del ciclén.

» Afloje el conector de la manguera del contenedor del
filtro. Levante la tapa y quite el tornillo del ciclén del
contenedor.

Vuelva a instalar el tornillo del ciclén en el contenedor.

Coloque la tapa y apriétela.
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Limpieza/cambio del filtro

« Quite el soporte aflojando la ruedecilla.

« Afloje el conector de la manguera del contenedor del
filtro.

« Afloje los soportes de sujecion de la tapa del
contenedor del filtro.

[ _

« Sujete el borde inferior del contenedor del filtro y
levante el depésito para sacarlo de su ranura guia.

pesado.

1A

« Coloque el contenedor del filtro en el suelo y retire el
filtro.

iNOTA! El contenedor del filtro es I




MANTENIMIENTO

« Limpie el filtro de aire colocandolo dentro de una
bolsa y sacudiendo el polvo. No utilice aire
comprimido ni objetos afilados para limpiar el filtro de
aire, ya que se pueden producir dafnos en el filtro.

« Elfiltro tiene una forma conica y la parte mas ancha
se debe colocar en la parte de arriba del contenedor
del filtro.

« Cambie el contenedor del filtro en su ranura guia en
el manillar.

« Fije el contenedor utilizando los soportes de sujecion.

« Coloque el conector de la manguera en el contenedor
del filtro.

« Atornille el mango con la manija.

Elfiltro esta hecho de poliéster y se puede lavar con agua
segun sea necesario. Cambie el filtro tras 500 horas de
funcionamiento o después de 6 meses.

« Para evitar la destruccion de los acabados o de la
membrana de ePTFE, limpie los elementos filtrantes
con un suave chorro de agua. Si el chorro de agua es
demasiado fuerte, rompera la membrana de ePTFE.
También puede utilizar un cepillo suave para limpiar.

« Lave los elementos filtrantes de arriba a abajo. Evite
frotar los puntos seleccionados.

» Seque los elementos filtrantes con cuidado. Déjelos
secar aproximadamente durante una semana a una
temperatura de 15-20 °C o a 70 °C durante 14 horas
en el horno. Es importante que los elementos se
sequen al 100%.

» Después de lavar los elementos como se ha indicado
anteriormente, se pueden volver a utilizar a baja
presion. Tras el lavado, la vida util es de
aproximadamente el 60-70% de la vida Util de los
elementos nuevos.

I AVISO Controle que el filtro esté seco antes de volver a

montarlo.

Limpieza del cono del cyclone

» Retire el cono del ciclén girandolo hacia la izquierda.

+ Dé la vuelta al cono del ciclén y vacie el polvo y la
suciedad en el suelo.
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MANTENIMIENTO

» Inspeccione el fuelle del contenedor del filtro y
limpielo si es necesario.

:

» Vuelva a instalar el cono del ciclén.

» Coloque labolsa para el polvo sobre el cono del ciclén
y cierre la parte inferior con bridas para cables.

Posicion de transporte

El aparato se puede subir y bajar para facilitar el
transporte.

iIMPORTANTE! Se recomienda que la maquinaria se
transporte derecha siempre que sea posible.

« Afloje la abrazadera de la manguera y quite la
manguera.

18 — Spanish

« Elaparato se mantiene en posicion vertical mediante
un muelle de gas. No existe riesgo de que la maquina
se caiga.

« Cambie el pasador de bloqueo y el pasador.

Servicio

iIMPORTANTE! Las reparaciones de todo tipo deben
ser efectuadas por técnicos autorizados, Unicamente.
De este modo se evita someter a los operadores a
grandes riesgos.




LOCALIZACIONY CORRECCION DE AVERIAS

Resolucion de problemas

A

con antelacion.

{ATENCION! La mayoria de accidentes con maquinas se producen durante la localizacién de
fallos, reparacion y mantenimiento, ya que el personal tiene que localizar por si mismo la zona de
riesgo de la maquina. Evite los accidentes estando alerta y planificando y preparando los trabajos

Durante las operaciones que se describen en este capitulo, el motor deberia estar apagado (a
menos que se indique lo contrario).

Todas las comprobaciones relacionadas con los componentes eléctricos debe llevarlas a cabo un
electricista autorizado.

Problema

Causa posible

Posible accion

La méaquina no funciona

La maquina no cuenta con potencia
entrante o saliente.

Compruebe que el cable de alimentacion esta
conectado y la maquina esta encendida.

Haga que este compruebe la presencia de
potencia en la parte superior del contacto lateral
izquierdo. Si los contactos careciesen de
potencia, compruebe la presencia de esta en la
fuente de alimentacion.

Cables dafiados.

Péngase en contacto con un electricista
autorizado.

El disyuntor se ha activado.

Compruebe que el disyuntor se encuentra activo.

La maquina hace una
especie de zumbido suave
cuando se enciende

Error de fase. Existen solamente dos
fases. Apague inmediatamente la
maquina para impedir que el motor
se queme.

Péngase en contacto con un electricista
autorizado.

Polvo en los propulsores del motor.

Péngase en contacto con un electricista
autorizado.

Motor quemado.

Contacte con su taller de servicio.

La méaquina sopla, en lugar
de succionar, cuando se
conecta a una fuente de
alimentacion diferente.

Error del relé de fase.

Desenchufe la maquina y solicite a un electricista
autorizado que cambie los componentes L1y L3
del motor y compruebe la succién para confirmar
que hay un relé de fase defectuoso.

La méaquina funcionara,
pero no habra corriente en
el punto accesorio de toma
de corriente

Unidad mal conectada.

Compruebe que la unidad esté conectada
correctamente y encendida adecuadamente (el
disyuntor de seguridad y la parada de
emergencia se encuentran en la posicion
adecuada en la amoladora).

Problemas de contacto en el armario
eléctrico.

Péngase en contacto con un electricista
autorizado.

La méaquina no aspira
mucho

El filtro esta bloqueado.

Limpie o sustituya el filtro.

El ciclon esta atascado.

Utilice aire comprimido o un cepillo para limpiar
el tornillo del ciclén y el contenedor.

La maquina esta sacando
polvo del escape

El filtro no est& correctamente
montado.

Asegurese de que los filtros se han montado
correctamente.

El filtro se ha soltado.

Asegurese de que los filtros se han montado
correctamente.

Aguijeros o perforaciones en el filtro
conico.

Sustituya el filtro.

El purgador no limpia el filtro
o no funciona.

La manguera de aire comprimido se
ha soltado o esta rota.

Compruebe las mangueras del compresor, el
interruptor de presién y el depdsito del purgador.

El filtro del compresor esta atascado.

Limpie o cambie el filtro del compresor.

El compresor no deja de
funcionar.

El filtro del compresor esta atascado.

Limpie o cambie el filtro del compresor.

*Si hay una gran cantidad de polvo en la caja del filtro, significa que existe algin problema en el filtro.
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DATOS TECNICOS

Datos técnicos

DC 6000
Potencia, kW 5,75
Tensién nominal, V 380-440
Amperaje nominal, A 15,4
Conexion eléctrica Trifasica
El caudal de aire se mide en toda la maquina sin las mangueras conectadas.
Caudal de aire, m3/h/l/s 700
Aspiracion - méaxima, bar 0,42
Diametro de entrada de succién, mm 75
Area total del filtro (m?) 3
Peso, kg 305
Tamano (A x L x C), mm 1252*766*1892
Rebajados 1252*766*1612
Emisiones de ruido (vea la nota 1)
Nivel de potencia acustica medido dB(A) 93
Nivel de potencia acustica garantizado Ly dB(A) 93
Niveles acusticos (vea la nota 2)
Nivel de presion acustica en el oido del usuario, dB(A) | 77

Nota 1: Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora (Lya) segun la norma EN 60335-2-69.

Nota 2: Nivel de presién sonora conforme a EN 60335-2-69. Los datos referidos del nivel de presién sonora tienen una
dispersion estadistica habitual (desviacion estandar) de 1,0 dB(A).

H1 f T H2
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DATOS TECNICOS
Declaracion CE de conformidad

(Rige solo para Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna (Suecia), tel. +46-31-146500, garantiza por la presente que la unidad de
extraccion de polvo DC 6000 de Husqvarna a partir del nimero de serie de 2016 (el afio se indica con texto en la placa
de caracteristicas seguido de un nimero de serie) cumple con las disposiciones de la DIRECTIVA DEL CONSEJO:

* 2006/42/CE «relativa a maquinas» del 17 de mayo de 2006.
« 2014/30/UE, "referente a compatibilidad electromagnética”, del 26 de febrero de 2014.

« del 26 febrero de 2014 'relativa a equipos eléctricos destinados a utilizarse con determinados limites de tensién'
2014/35/UE

« del 8 de junio de 2011 «sobre restricciones a la utilizacién de determinadas sustancias peligrosas» (2011/65/UE).

Se han aplicado las siguientes normas: EN ISO 12100:2010, EN 60335-1:2010, EN 60335-2-69:2012, EN 61000-6-
2:2005, EN 61000-6-4:2007+A1:2011.

Gotemburgo, 13 de Abril de 2016

oo

Joakim Ed

Director mundial de 1+D

Construction Equipment Husqvarna AB

(Presentante autorizado de Husqvarna AB y responsable de la documentacion técnica.)
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos nha maquina

ATENCAO! A méaquina, se for
usada de forma indevida ou
incorrecta, pode ser perigosa,
causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Leia as instrucdes para o uso com
toda a atengdo e compreenda o
seu conteudo antes de fazer uso da
maquina.

Use equipamento de protecgao
pessoal. Ver as instrugdes na
secgao "Equipamento de protecgao
pessoal”.

ATENGAO! Durante os trabalhos
de alisamento do pavimento
produz-se poeira que, se respirada,
pode causar lesdes. Use protecgao
respiratéria aprovada. Certifique-se
de que haja boa ventilagéo.

Este produto esta conforme as
directivas em validade da CE.

Marca ambiental. O simbolo no
produto ou respectiva embalagem
indica que este produto nao pode
ser processado como detritos
domésticos.

Providenciando para que este
produto seja processado de forma
correcta, vocé pode contribuir para
contrariar potenciais consequéncias
negativas para o meio ambiente e
pessoas, que caso contrario, podem ser provocadas pela
gestdo inadequada dos residuos deste produto.

Para mais informagao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servigos competentes da sua autarquia, o
servigo de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Os restantes simbolos e autocolantes existentes na
magquina dizem respeito a exigéncias especificas
para homologacgao em alguns paises.
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Explicacao dos niveis de
adverténcia
As adverténcias sao classificadas em trés niveis.

ATENGCAO!

ATENGCAO! Utilizado no caso de existir
risco de ferimento grave ou morte para o
operador ou de danos nas zonas
envolventes, se nao forem seguidas as
instrucdes do manual.

A

CUIDADO!

CUIDADO! Utilizado no caso de existir
risco de ferimento para o operador ou de
danos nas proximidades, se nao forem
seguidas as instrucées do manual.

A

ATENGAO!

ATENGCAO! Utilizado se existir risco de danos para os
materiais ou para a maquina, se ndo forem seguidas as
instrugdes do manual.
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APRESENTACAO

Prezado cliente!

Muito obrigado por escolher um produto Husqvarna!

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina
e que ela o acompanhara durante muito tempo. A compra
de qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a ajuda
profissional, incluindo reparagdes e assisténcia técnica.
Se nao tiver adquirido a sua maquina num dos nossos
revendedores autorizados, pergunte onde fica a oficina
especializada mais préxima.

Este manual tem um grande valor. Certifique-se de que
este manual se encontra sempre a mao no local de
trabalho. Seguindo o seu conteudo (utilizagéo,
assisténcia técnica, manutengéo, etc) aumentara
consideravelmente a vida util da maquina bem como o
preco de venda em segunda mao da mesma. Se vender
a sua maquina, entregue as instrugdes de utilizagdo ao
novo proprietario.

Mais de 300 anos de inovacao

A Husqvarna, empresa baseada na Suécia, tem como
base uma tradi¢do que remonta a 1689, quando o rei
sueco Karl XI mandou construir uma fabrica para fabricar
mosquetes. Na época, estabeleceram-se as fundagoes
para o desenvolvimento de capacidades relacionadas
com a engenharia que se encontra por detras de alguns
dos produtos mais conhecidos do mundo, tais como
armas de caga, bicicletas, motociclos, aparelhos
domeésticos, maquinas de costura e ferramentas para uso
em exteriores.

A Husqvarna é a lider global em ferramentas motorizadas
para uso em exteriores, tais como em silvicultura,
manutencao de jardins e parques, cuidados da relva, bem
como na area do equipamento de corte e ferramentas de
diamante para a construgao e a industria de extracgao e
transformacéao de pedra.

Responsabilidade do proprietario

E da responsabilidade do proprietario/entidade
empregadora que o operador tenha conhecimento
suficiente sobre como utilizar a maquina em seguranga.
Os supervisores e os operadores devem ter lido e
compreendido o Manual do Operador. Devem conhecer:

* As instrugdes de seguranga da maquina.

» Asdiversas aplicagdes da maquina e as suas
limitagoes.

* O modo como a maquina deve ser utilizada e
mantida.

A legislagao nacional podera regular a utilizagao desta
magquina. Informe-se da legislagdo aplicavel no seu local
de trabalho antes de utilizar esta maquina.

A legislagdo local podera restringir a utilizagao desta
magquina. Antes de utilizar esta maquina, informe-se
sobre quais os regulamentos aplicaveis no seu local de
trabalho.
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Ressalvas do fabricante

No seguimento da publicagao deste manual, a
Husgvarna podera emitir informagées adicionais para
garantir uma operagao segura deste produto. O
proprietario tem o dever de se manter actualizado quanto
aos métodos de operagdo mais seguros.

Husgvarna AB efectua o desenvolvimento continuo dos
seus produtos, reservando-se o direito de introduzir
modificacdes referentes, entre outros, ao aspecto e forma
dos mesmos sem aviso prévio.

Para obter informagao e assisténcia, contacte-nos
através do nosso website: www.usa.husqvarna.com

Design e caracteristicas

Os nossos valores, tais como a elevada performance,
fiabilidade, tecnologia inovadora, solugdes técnicas
avangadas e o cuidado do ambiente, distinguem os
produtos Husqvarna. Para garantir uma operagéo segura
deste produto, o operador devera ler atentamente este
manual. Consulte o seu concessiondrio ou contacte a
Husgvarna, caso necessite de informagdes adicionais.

Algumas das caracteristicas unicas dos nossos produtos
encontram-se descritas em baixo.

« Filtro HEPA 13 com filtragem eficiente de particulas
de 99,95% a 0,1-0,3 microns.

« Um eficiente ciclone de cobertura dupla com uma
eficiéncia de separagéao >95%.

« Tomada eléctrica para os modelos Husqvarna PG
680 e PG 820.

« Entrada da mangueira de 75 mm (3”).

« O DC 6000 pode ser colocado em modo de
transporte, quando a altura da maquina é reduzida,
de forma a facilitar o transporte do veiculo.

» Facil manutencao.

« Acoplamentos de mangueira robustos feitos em
aluminio fundido.

« Limpeza eficiente do filtro.
« Esvaziamento automatico do ciclone.



APRESENTACAO
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Como se chama na maquina?
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recipiente de pressao

Punho traseiro

Suporte do saco de filtro

Painel de Controlo

Botéo de desactivagdo DESLIGADO (maquina)
Botéo de vacuo Ligado e Desligado
Cronémetro

Purga manual

Botao de desactivagdo LIGADO (maquina)
Luz de activagdo (maquina)

Luz de aviso

Definigao de purga

Recipiente do ciclone

Punho dianteiro

Entrada da mangueira de vacuo
Bragadeira de fixagao do ciclone
Chassi/Estrutura Posigdo de transporte
Motor

Escape

Suporte do filtro

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

Correia, filtro cénico

Mangueira de ligagdo do ciclone
Vara de vacuo com ferramenta para pavimentos
2 x mangueiras (3”10 m, 2”10 m)
Cabo de alimentagao da trituradora
Longopac

Instrucdes para o uso

Argola de elevagao

Suporte do fixador do cabo

Correia de tensao

Fixadores de cabos

Cone de ciclone

Filtro do compressor

Secador de ar comprimido
Alavanca da valvula de restrigao
Ligagao do cabo de alimentagao
Rodas bloqueaveis

Tampa da mangueira

Valvula de alivio de pressdo
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

« Ligue a ficha de alimentagao da trituradora a tomada
eléctrica do extractor de poeiras.

Ligacao da maquina

Nocoes gerais

ATENCAO! Assegure-se de que a aspiragao esta
colocada na posigao Off antes de ligar a alimentagao
eléctrica.

* A maquina deve ser ligada a uma tomada com ligagao
a terra. Ver as instrugdes na secgao "Operagao".

Utilizacao a seco

» Coloque os sacos de filtro na maquina.

« Ligue a ficha de alimentagdo a tomada.

Operacéao (gestdao de lamas)

CUIDADO! Recomendados vivamente
que cada utilizador utilize uma mascara
de proteccao respiratdria/gas ao remover
o filtro conico da maquina.

O Husqgvarna DC 6000 pode também ser utilizado para
aspirar materiais molhados, como por exemplo a gestao
de lamas formadas durante a rectificagdo molhada.

«  Consulte as informagdes sobre a substituicdo do
saco de filtro.

+ Ligue a mangueira de 3' entre a porta de saida do
triturador e a porta de entrada do aspirador.
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Equipamento de proteccéao

Nocoes gerais

Nunca use uma maquina sem que possa pedir ajuda em
caso de acidente.

Equipamento de proteccao pessoal

Em quaisquer circunstancias de utilizacdo da maquina
deve ser utilizado equipamento de proteccao pessoal
aprovado. O equipamento de protecgao pessoal nao
elimina o risco de lesdo mas reduz os seus efeitos em
caso de acidente. Consulte o seu concessionario na
escolha do equipamento.

ATENCAO! A utilizagao de produtos de
corte, esmerilhamento, perfuracao,
polimento ou configuracao de material,
podem criar poeiras e vapores contendo
quimicos prejudiciais para a saude.
Informe-se sobre a composicao do
material com que trabalha e use uma
mascara respiratéria adequada.

A

ATENCAO! A exposicao prolongada a
ruidos pode provocar danos auditivos
permanentes. Por isso, use sempre
protectores acusticos aprovados. Esteja
sempre atento a sinais de alarme ou
avisos de viva voz quando usar
protectores acusticos. Retire os
protectores acusticos logo que o motor
tenha parado.

A

ATENCAO! Ao trabalhar com produtos
com pecas moveis, ha sempre o risco de
esmagamento. Use luvas de trabalho
para evitar ferimentos.

A

Use sempre:

« Capacete de protecgao

« Protectores acusticos

« Oculos ou viseira de protecgao
* Mascara respiratéria

« Luvas fortes e de agarre seguro.

« \Vestuario justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.
« Botas com biqueiras de ago e solas antideslizantes.

Tenha cuidado com pegas de vestuario, cabelos
compridos e adornos, dado que podem prender-se em
componentes méveis.

Outro equipamento de proteccéao

ATENCAO! Podem originar-se faiscas
que podem causar um incéndio, ao
trabalhar com a maquina. Tenha sempre
a mao utensilios para extingao de
incéndios.

A

» Equipamento de combate a incéndios
+ Os primeiros socorros devem sempre estar a méo.

Instrucdes gerais de seguranca

ATENCAO! Leia todos os avisos de
seguranca e todas as instrucoées. A
inobservancia dos avisos e instrucoes
pode resultar em choques eléctricos,
incéndio e/ou lesdes graves.

‘A

Esta secgdo descreve as regras basicas de seguranga
para o trabalho com a maquina. A informagéo
apresentada nunca substitui os conhecimentos,
capacidades e a experiéncia de um profissional.

» Leia as instrugdes para o uso com toda a atencéo e
compreenda o seu conteddo antes de fazer uso da
maquina. Guarde todos os avisos e instrucoes
para referéncia futura.

» Esteja consciente de que o operador é responsavel
por acidentes e situagdes que possam representar
perigo de danos pessoais ou materiais a terceiros.

+ Todos os operadores deverao ser instruidos sobre
como usar a maquina. E da responsabilidade do
proprietario que os operadores recebam instrugao.

* A maquina deve ser mantida limpa. As sinalizagoes e
os autocolantes deverao estar totalmente legiveis.
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ATENCAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Nunca deixar criangas ou outras
pessoas utilizar a maquina ou efectuar a
manutencéo que nao estejam
devidamente formadas no seu
manuseamento. Nunca permita que
outra pessoa utilize a maquina sem estar
certo de que a mesma entendeu o
conteudo do manual de instrugoes.

As criancas nao devem brincar com o
aparelho.

Nunca use a maquina quando estiver
cansado, tiver bebido alcool ou tomado
remédios que possam afectar a sua
vista, a sua capacidade de discernimento
ou o seu controlo fisico.

Ha sempre o risco de choques eléctricos
ao trabalhar com maquinas eléctricas.
Evite trabalhar com condicoes
atmosféricas desfavoraveis e em
contacto fisico com para-raios e
objectos metalicos. Para evitar
acidentes, siga sempre as instrucoes do
manual de instrucoes.

Use sempre o seu bom senso

N&o é possivel cobrir todas as situacdes possiveis que
podera enfrentar. Actue sempre com precaugao e use de
senso comum. Caso se encontre numa situacdo em que
se sinta inseguro, interrompa o trabalho e consulte um
especialista. Contacte o seu revendedor, a sua oficina de
servigo ou um utilizador experiente. Evite toda a
utilizaga@o para a qual ndo se sinta suficientemente
habilitado!

Seguranca do trabalho

Seguranca no local de trabalho

« Evite o uso em condiges meteorolégicas
desfavoraveis. Por exemplo, em denso nevoeiro,
chuva e vento fortes, frio intenso, etc.

« Mantenha a’a'rea de trabalho limpa e bem
iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
convidam ao acidente.

+ A maquina nao deve ser utilizada em areas onde
exista a possibilidade de incéndios ou explosoes.

Seguranca no manejo de electricidade

ATENCAO! Modificacées e/ou
acessorios nao autorizados podem
provocar sérias lesées ou perigo de vida
para o utilizador ou outros.

Nao modifique nunca esta maquina de
forma a deixar de corresponder a versao
original e ndo a use caso pareca ter sido
modificada por outros.

Nunca use uma maquina defeituosa.
Efectue as verificacoes de seguranca e
cumpra as instrucées de manutengéo e
assisténcia técnica contidas neste
manual. Alguns servigos de manutencao
e de assisténcia técnica deverao ser
executados por especialistas
qualificados. Consulte as instrugées na
seccao Manutencao.

Devem usar-se sempre acessorios
originais.

ATENGAO! Ha sempre o risco de
choques eléctricos ao trabalhar com
maquinas eléctricas. Evite trabalhar com
condicoes atmosféricas desfavoraveis e
em contacto fisico com para-raios e
objectos metalicos. Para evitar
acidentes, siga sempre as instrucoes do
manual de instrugoes.

Nao ligue nunca a maquina a tomada se
a ficha ou o fio estiverem danificados.
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» Verifique se a tens&o de rede coincide com a indicada
na placa que se encontra na maquina.

« Ainspecgao e/ou manutengéo é efectuada com o
motor desligado e com a ficha de retirada da tomada
de corrente.

« Desligue sempre a maquina antes de retirar a tomada
da parede.

« Desligue sempre a ficha de ligagao durante intervalos
grandes no trabalho.

« Nunca arraste a maquina pelo cabo e nunca retire a
ficha puxando pelo cabo. Pegue pela ficha para
desligar o cabo de alimentagé&o.

* Se algum cabo da maquina ou ficha estiverem
danificados, nao use a maquina e leve-a a uma oficina
de reparagdes autorizada para ser reparada.

« Dentro de 4gua, a maquina nunca deve ser conduzida
até uma profundidade que atinja o seu equipamento.
O equipamento pode ser danificado e a maquina
podera estar em funcionamento, o que pode provocar
ferimentos pessoais.




OPERACAO

Instrucoes de ligacao a terra

ATENGAO! A ligagdo inadequada
resultara no risco de choque eléctrico.
Contacte um electricista qualificado,
caso nao tenha a certeza se o dispositivo
tem ligacao a terra instalada
correctamente.

Nao modifique a ficha. Se nao encaixar
na tomada, solicite a instalagao de uma
tomada adequada a um electricista
qualificado. Certifique-se que todas as
normas e regulamentos locais sao
cumpridas.

Se as instrucées de ligacao a terra nao
forem totalmente claras contacte um
electricista qualificado.

A maquina encontra-se equipada com um cabo de
alimentagéo e ficha que devem estar sempre ligadas
a uma tomada com ligagao a terra. Isto reduz o risco
de choque eléctrico em caso de avaria.

Nao é permitida a utilizagao de adaptadores com a
méaquina.

Fios e cabos de extensao

A indicagao no cabo de extens&do deve ter um valor
igual ou superior ao indicado na etiqueta de tipo da
maquina.

Utilize cabos de extensao com ligagéo a terra.

Ao manejar uma ferramenta eléctrica no exterior,
use uma extensao eléctrica adequada para
utilizacao em exteriores. A utilizacao de uma
extenséo eléctrica adequada para utilizagdo em
exteriores reduz o risco de choque eléctrico.

Mantenha a ligagao ao cabo de extensao seca e sem
contacto com o chao.

Mantenha o fio eléctrico fora do alcance de calor,
6leo, arestas cortantes ou pegas em movimento. Fios
eléctricos danificados ou emaranhados aumentam o
risco de choque eléctrico.

Verifique se os cabos estao intactos e em bom
estado. Se algum cabo da maquina ou ficha estiverem
danificados, nao use a maquina e leve-a a uma oficina
de reparagdes autorizada para ser reparada.

N&o use uma extensdo enquanto enrolada, para
evitar sobreaquecimento.

Quando comegar a usar a maquina, certifique-se de

que o fio se encontra atras de si de modo ao fio ndo
sofrer danos.

Segurancga pessoal

Use equipamento de proteccao pessoal. Ver as
instrugdes na secgdo "Equipamento de protecgdo
pessoal”.

Nunca use a maquina se estiver cansado, se bebeu
alcool ou se toma remédios que podem influir na sua
visao, discernimento ou controlo sobre o corpo.

Nunca permita que outra pessoa utilize a maquina
sem estar certo de que a mesma entendeu o
conteudo do manual de instrugoes.

Todos os operadores deverao ser instruidos sobre
como usar a maquina. E da responsabilidade do
proprietario que os operadores recebam instrugao.

Pessoas e animais podem distrai-lo de forma a perder
o controlo sobre a maquina. Por isso, esteja sempre
concentrado e atento a sua tarefa. Nao permita nunca
que uma crianga use a maquina ou se encontre na
proximidade da mesma.

Tenha cuidado com pegas de vestuario, cabelos
compridos e adornos, dado que podem prender-se
em componentes méveis.

Ao trabalhar com produtos com pegas méveis, ha
sempre o risco de esmagamento. Mantenha a
distancia de seguranga!

Ao usar as maquina, trate sempre de ter mais alguém
perto de si, de modo a poder pedir ajuda no caso de
ocorrer um acidente.

Nao deixe nunca a maquina sem vigilancia com o
motor a trabalhar. Desligue sempre a ficha de ligagao
durante intervalos grandes no trabalho.

Evite o arranque néo intencional. Certifique-se de que
o interruptor esta na posigcdo OFF (desligado).
Verifique se ndo existem ferramentas ou outros
objectos caidos na maquina.

Certifique-se de que tem uma posigao de trabalho
segura e estavel.

Utilizacao e manutencao

O aspirador Husqvarna de poeiras de betdo DC 6000
foi concebido para a sucgao seca ou molhada de
poeiras de betao e para a gestdo de lamas liquidas.
A maquina destina-se a ser usada por operadores
experientes em aplicagdes industriais.

A inspeccéo e/ou manutengao é efectuada com o
motor desligado e com a ficha de retirada da tomada
de corrente.

Mantenha todas as pegas em bom estado de
funcionamento e certifique-se de que todos os
elementos de fixagao estdo bem apertados.

A méaquina nao deve ser colocada em funcionamento
sem o saco colector de poeiras colocado.
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Transporte e armazenagem

+ Recomenda-se vivamente a colocagao de um saco
colector de poeiras na maquina, quer esteja em
utilizagao ou durante o transporte.

» Nunca deve tentar a elevagdo de maquinas sem
meios mecanicos, tais como um guincho ou
empilhador.

* A maquina nao deve ser elevada pela pega, pelo
motor, pelo chassi ou por outras partes. A melhor
maneira de transportar a maquina é sobre uma
palete/patim aos quais a maquina tem de estar
firmemente fixa. Utilize sempre a pega de
levantamento montada na maquina para a levantar.
As dimensdes da maquina sdo de 1892 mm, quando
levantada, e de 1612 mm, quando rebaixada.

» Fixe o equipamento para transporta-lo, de modo a
evitar danos e acidentes durante o transporte.

+ Sempre que possivel, a maquina devera ser

transportada coberta, limitando-se a exposigdo aos
elementos naturais — em particular chuva ou neve.

IMPORTANTE! Recomenda-se que a maquina seja
transportada na vertical sempre que possivel.

» Armazene o equipamento numa area que seja
possivel de trancar, de modo a manté-lo fora do
alcance de criangas e pessoas nao autorizadas.

» Armazene a maquina e o respectivo equipamento
num local seco e a prova de geada.
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Antes de comecar

ATENGCAO! Leia as instrugoes para o uso
com toda a atencao e compreenda o seu
conteudo antes de fazer uso da maquina.

A

Use equipamento de proteccéo pessoal.
Ver as instrugoes ha sec¢ao
”Equipamento de proteccao pessoal”.

Nao permita a presenca de pessoas
estranhas na area de trabalho, sob risco
de danos pessoais sérios.

« Verifique que a maquina se encontra correctamente
montada e ndo apresenta sinais de danos. Ver
instrugdes na secgédo "Montagem e ajustamentos”.

« Execute uma manutengao didria. Ver as instrugoes na
secgao "Manutengdo".

« Utilize a purga manual durante o arranque e antes da
utilizagao.

Ao utilizar o GM 3000, levante a saia da trituradora para

que exista um espaco de cerca de 0,5 cm entre o piso e

a saia da maquina.

Mudanca dos sacos de poeiras
Utilize sacos de filtro recomendados pela Husqvarna.

Utilize a purga manual 2 vezes antes de substituir o saco
de filtro. Quando o saco de poeiras tiver recolhido cerca
de 20kg de poeiras, para evitar perigos de elevagao
causados pelo enchimento excessivo dos sacos de
poeiras, este deve ser mudado.

« Coloque os sacos de filtro no suporte.

Coloque o suporte do saco de filtro no recipiente.

Puxe o saco do respectivo suporte que se encontra
em torno do recipiente. Utilize a correia de aperto
para fixar o saco a volta do recipiente.

Feche o fundo do saco de filtro com fixadores de
cabos.

E possivel encher um saco de filtro colocado em meia
palete. Retire a placa de base que se encontra por
baixo do recipiente do ciclone. Coloque meia palete
por baixo.

ATENGAO! Verifique regularmente o saco de filtro
durante o funcionamento para evitar o
sobreenchimento.

ATENGAO! Tenha cuidado para nao danificar o cone de
ciclone ao remover um saco de filtro cheio.
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Descarga automatica

A fungao de descarga automatica abre/liberta
automaticamente a pressao e esvazia o ciclone a
intervalos predefinidos. Esta fungéo também melhora

significativamente a limpeza do filtro.
[ [l [l L
I I I I
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3 min 3 min 3 min 3 min

Valvula de restricao

Com a valvula de restricdo pode optar por ativar/desativar
a fungdo de descarga automatica. Recomenda-se a
utilizagdo da maquina com a valvula aberta. NOTA! O
controlo de poeiras por baixo da cabega de fresagem é
menos eficaz com a valvula aberta durante a fungdo de
descarga automatica/purga do filtro de 3 segundos.

Utilize a maquina com a valvula fechada para um controlo
de poeiras mais eficaz durante a fungdo de descarga
automatica/purga do filtro de 3 segundos.

NOTA! E importante que o resguardo antipoeira do
triturador esteja em bom estado para obter uma
contengao eficiente de poeiras durante o
funcionamento.
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Arranque

Posicione a aspiragao na area de trabalho.
Certifique-se de que a maquina esta elevada.

Assegure-se de que o saco de filtro esta bem fixo nos
respectivos suportes nos recipientes. Assegure-se de
que o saco de filtro esta fixo a volta dos recipientes e
que esta fechado com fixadores de cabos no fundo.

Verifique que o tubo de sucgao esta fixo ao conector.

Acende-se uma luz branca. Aguarde cerca de 30
segundos até o compressor atingir a pressao
correcta. A maquina esté ligada e em modo de
espera.

Coloque o interruptor na posicao ligada (1).




ARRANQUE E PARAGEM
Paragem

Rode o interruptor para a posi¢ao OFF (O).
O

O

o1 &

=D O

Deixe que a maquina abrande durante cerca de
20-25 segundos.
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Nocoes gerais

ATENGAO! O utente s6 pode efectuar trabalhos de manutencéo e assisténcia do tipo descrito
nestas instrucées. Intervencées maiores devem ser efectuadas por uma oficina autorizada.

A maquina deve ser desligada com o cabo de alimentacao desconectado da tomada.

Use equipamento de proteccéo pessoal. Ver as instrucoes na sec¢cao "Equipamento de proteccao
pessoal”. Aconselhamos vivamente que todos os operadores usem uma mascara/um respirador
contra poeiras ao mudarem sacos de poeiras ou ao realizarem manuten¢ao na maquina.

A duragao da maquina pode ser afectada e o perigo de acidentes pode aumentar se a manutengao da maquina nao for
correcta e se as revisoes e reparagdes ndo forem executadas de forma profissional. Se necessitar de mais
esclarecimentos, entre em contacto com uma oficina sutorizada.

Esquema de manutencéao

No esquema de manutencao, pode verificar quais as pegas da sua maquina que necessitam de manutencao, e a que
intervalos deve efectuar essa manutengéo. Os intervalos sdo calculados com base numa utilizagéo diaria da maquina,
podendo diferir dependendo da taxa de utilizagado da maquina.

Controle diario Controle semanal Controle mensal Manutencéo ocasional
Limpe o filtro do secador
. ) = o . - Lave os elementos do
Verifique se o fio e a extensao Verifique o ciclone e o de ar. Proceda a filtro com um iato suave
estdo intactos e em bom estado. | recipiente substituicao, se de aua !
necessario. gua.

Verifique os foles de

Limpe a méaquina externamente. }
borracha no ciclone.

Certifique-se de que a
grelha no retentor do
ciclone esta limpa.

Verifique o filtro e, se necessario,
abane para retirar o p6.

Limpe o filtro do
compressor. Substitua-o
se estiver muito
obstruido.

Nunca limpe o filtro com pressao
de ar ou objetos afiados pois tal
pode danificar o filtro.

O utilizador devera verificar
diariamente a quantidade de p6
existente no compartimento do
filtro.
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Verifique o ciclone e o recipiente

« Coloque a maquina na posigao off (desligada).

.

« Baixe a maquina para a posigéo de transporte.
« Levante a tampa do recipiente do ciclone

« Certifique-se de que o ciclone ndo esta entupido com
pé ou com outras substancias.

Limpeza do filtro do compressor
Coloque a maquina na posigao off (desligada).

Retire a tampa e limpe o filtro. Substitua-o se estiver
muito obstruido.

Limpeza do filtro do secador de ar
comprimido
Coloque a maquina na posigao off (desligada).

Liberte a pressao no sistema com a vélvula de
descarga no reservatério de pressao.

Observe! Durante o funcionamento da maquina, verifica-
se o gotejamento do secador de ar comprimido.

L
&

Portuguese — 35



MANUTENCAO

Limpeza do ciclone e do
recipiente

Cologue a maquina na posigao off (desligada).

Desaperte as bracadeiras de fixagcdo da tampa do
recipiente do ciclone.

« Desaperte o conector da mangueira do recipiente do
filtro. Levante a tampa e remova o parafuso do ciclone
do recipiente.

Volte a colocar o parafuso do ciclone no recipiente.

Coloque a tampa e aperte-a.
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Limpeza/substituicdo do filtro

« Desaperte a pega, desapertando o botao.

filtro.

« Desaperte as bragadeiras de fixagao da tampa ao
recipiente do filtro.

« Segure no aro inferior do recipiente do filtro e retire o
recipiente da sua ranhura guia.

CUIDADO! O recipiente do filtro é
pesado.

1A

« Coloque o recipiente do filtro no chao e retire o filtro.




MANUTENCAO

« Limpe o filtro de ar colocando-o num saco e
sacudindo-o para retirar as poeiras. Nao utilize ar
comprimido nem quaisquer objetos afiados para
limpar o filtro de ar, uma vez que estes o podem
danificar.

« O filtro tem uma forma cénica e a secgao mais larga
devera estar no topo do recipiente do filtro.

« Substitua o recipiente do filtro na respectiva ranhura
guia na pega.

« Aperte o recipiente utilizando as bragadeiras de
fixacao.

« Ligue o conector da mangueira ao recipiente do filtro.

« Aparafuse o punho com o botao.

O filtro é fabricado num material em poliéster e pode ser
lavado com agua, conforme necessario. Mude o filtro
ap6s 500 horas ou apds 6 meses.

« De forma a evitar a destruicdo do acabamento ou da
membrana de ePTFE, limpe os elementos do filtro
com um jacto suave de dgua. Um jacto forte/fino ira
destruira membrana de ePTFE. Pode utilizar também
uma escova suave durante a limpeza.

« Lave os elementos do filtro de cima para baixo. Evite
friccionar ou esfregar em determinados locais.

Seque os elementos do filtro cuidadosamente.
Aproximadamente uma semana a uma temperatura
de 15-20 °C ou 14 horas no forno a 70 °C. E
importante que estejam 100% secos.

Depois de lavados da forma mencionada acima, os
elementos do filtro podem ser utilizados novamente a
baixa presséo. O tempo de vida apés a lavagem é
cerca de 60-70% do tempo de vida de um novo.

ATENGAO! O filtro devera estar seco ao montar
novamente no lugar.

Limpeza do cone de ciclone

Retire o cone de ciclone rodando-o para a esquerda.

Gire o cone de ciclone e limpe as poeiras e os detritos
para o chao.

Inspecione o forro no interior do recipiente do filtro e
limpe conforme necessario.

g
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» \Volte a instalar o cone de ciclone.

» Puxe o saco de filtro sobre o cone de ciclone e feche
a parte inferior com fixadores de cabos.

Posicao de transporte

A maquina pode ser levantada e baixada para facilitar o
manuseamento durante o transporte.

IMPORTANTE! Recomenda-se que a maquina seja
transportada na vertical sempre que possivel.

+ Desaperte o grampo da mangueira e retire a
mangueira.
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* Vede a mangueira com a tampa.

* Remova o pino e o pino de blogueio.

a parte superior da maquina para baixo, até
atinja o ponto de ligacao para a posigao

«  Empurr
que est:
inferior.

uma mola a gas. Nao existe o risco de a maquina cair.
« Substitua o pino de bloqueio e o pino.

Assisténcia

IMPORTANTE! Todos os tipos de reparagdes sé devem
ser efectuados por reparadores autorizados. Isso é
fundamental para evitar que os operadores sejam
expostos a situagdes de grande risco.




LOCALIZACAO DE AVARIAS

Resolucao de problemas

A

preparando o trabalho.

O motor deve ser desligado durante as operacoes descritas neste capitulo, a menos que seja
indicado o contrario.

ATENGCAO! A maioria dos acidentes com maquinas ocorre durante a resolugéo de problemas com
as mesmas, durante as revisoes ou durante a manutencao devido a necessidade de a equipa
entrar dentro da area de risco da maquina. Previna acidentes mantendo-se alerta e planeando e

Todas as verificacoes que envolvem os componentes eléctricos deverao ser efectuadas apenas
por um electricista autorizado.

Problema

Causa Possivel

Accao possivel

A maquina nao funciona

A maquina nao tem poténcia de
entrada ou de saida.

Verifique se o cabo de alimentagdo esta
conectado e a maquina esté ligada.

Pecga a um electricista autorizado para verificar se
existe electricidade na parte superior do contactor
esquerdo. Se nao existir electricidade nos
contactores, verifique se existe electricidade na
fonte de alimentagao.

Cabos danificados.

Consulte um electricista autorizado.

O disjuntor foi accionado.

Certifique-se de que o disjuntor esté activo.

A maquina emite um
zumbido quando colocada
em ON (ligada)

Erro de fase. Existem apenas duas
fases. Desligue imediatamente a
maquina para evitar que o motor
queime.

Consulte um electricista autorizado.

Poeiras nos propulsores do motor.

Consulte um electricista autorizado.

Motor queimado.

Contacte o sua oficina autorizada.

A maquina sopra em vez
de aspirar quando esta
ligada a uma fonte de
alimentagéo diferente.

Avaria no relé de fase.

Desligue a maquina e peca a um electricista
autorizado para trocar L1 e L3 no motor e testar a
sucgao para confirmar se a relé de fase falhou.

A maquina funciona mas
nao existe alimentagao no
power point auxiliar

A unidade néo esta correctamente
ligada.

Verifique se a unidade esta correctamente ligada
e devidamente alimentada. (P.ex. se o disjuntor de
seguranga e o botao de paragem de emergéncia
da trituradora estdo na posicao correcta.)

Problemas de contacto no painel
eléctrico.

Consulte um electricista autorizado.

A maquina nao tem muita
aspiragao

O filtro esta obstruido

Limpe ou substitua o filtro.

O ciclone estéa entupido.

Utilize ar comprimido ou uma escova para limpar
o parafuso do ciclone e o recipiente.

A maquina esta a soprar
poeiras para fora do
escape

O filtro ndo estéa correctamente
montado.

Certifique-se de que os filtros estdo
correctamente montados.

O filtro soltou-se.

Certifique-se de que os filtros estéo
correctamente montados.

Orificios ou perfuragdes no filtro
conico.

Substitua o filtro.

A purga nao limpa o filtro e/
ou nao funciona.

A mangueira de ar comprimido
desapertou-se ou partiu.

Verifique as mangueiras do compressor, o
interruptor de presséo e o depésito de purga.

O filtro do compressor esta
obstruido.

Limpe ou substitua o filtro do compressor.

Compressor em
funcionamento continuo.

O filtro do compressor esta
obstruido.

Limpe ou substitua o filtro do compressor.

*Se existir uma grande quantidade de p6 no alojamento do filtro, significa que existe algum tipo de problema com o filtro.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Especificacoes técnicas

DC 6000
Poténcia, kW 5,75
Tens&o nominal, V 380-440
Corrente nominal, A 15,4
Ligacéo eléctrica Trifésico

Débito de ar medido em maquina completa sem mangueiras acopladas.

Débito de ar, m¥/h/l/s 700

Véacuo - max., bar 0,42

Diametro de entrada de sucgao, mm 75

Area total do filtro, m? 3

Peso, kg 305
Dimensoes, (LxWxH), mm 1252*766*1892
Rebaixado 1252*766*1612
Emissoes de ruido (ver nota 1)

Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A) 93

Nivel de poténcia sonora, Ly garantido dB(A) 93

Niveis acusticos (ver nota 2)

Nivel de pressao acustica junto ao ouvido do utilizador, dB(A) | 77

Nota 1: Emissdes sonoras para as imediagdes, medidas sob for
69.

Nota 2: Nivel de ruido em conformidade a EN 60335-2-69. Os d

ma de poténcia sonora (Lya) conforme a EN 60335-2-

ados comunicados relativamente ao nivel de pressao

de ruido tem uma disperséo estatistica tipica (desvio padrao) de 1,0 dB(A).

) «

o

H1
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ESPECIFICACOES TECNICAS
Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia, tel.: +46-31-146500, garante por este meio que a unidade de extracgao
de poeiras Husqvarna DC 6000 com nimeros de série do ano 2016 e posteriores (o ano é indicado na etiqueta de tipo,
seguido de um nimero de série) esta em conformidade com o estipulado na DIRECTIVA DO CONSELHO:

« de 17 de Maio de 2006 "referente a maquinas” 2006/42/CE.
« de 26 de Fevereiro de 2014 "referente a compatibilidade electromagnética”2014/30/UE.

« de 26 de fevereiro de 2014 "relativa a equipamento elétrico destinado a ser utilizado dentro de determinados limites
de tensao" 2014/35/UE.

« de 8de junho de 2011 "relativa a restricdo do uso de determinadas substancias perigosas” 2011/65/UE.

Foram respeitadas as normas seguintes: EN ISO 12100:2010, EN 60335-1:2010, EN 60335-2-69:2012, EN 61000-6-
2:2005, EN 61000-6-4:2007+A1:2011.

Gotemburgo, 13 de margo de 2016

Joakim Ed

Diretor de 1&D global

Construction Equipment Husqvarna AB

(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentagao técnica.)
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SIMBOLOGIA

| simboli sulla macchina

AVVERTENZA! Se utilizzata in
modo improprio o non corretto, la
macchina puo essere un attrezzo
pericoloso in grado di provocare
gravi lesioni o morte dell’'operatore ,
o di altre persone.

Prima di usare la macchina,
leggere per intero le istruzioni per
'uso e accertarsi di averne
compreso il contenuto.

Usare sempre abbigliamento
protettivo. Vedi istruzioni alla voce
Abbigliamento protettivo.

AVVERTENZA! Durante I'affilatura
si forma della polvere che, se
inalata, potrebbe essere dannosa
per I'organismo. Usare sempre una
maschera di ventilazione
omologata. Accertarsi che ci sia una
buona ventilazione dell'ambiente.

Il presente prodotto & conforme alle
vigenti direttive CEE.

Marchio ambientale. Il simbolo
riportato sul prodotto o sulla
confezione indica che il prodotto
non puod essere smaltito fra i rifiuti
domestici.

Smaltendo correttamente questo
prodotto si contribuisce a ridurre
'impatto ambientale e sulla salute
che potrebbe verificarsi in caso di
procedure di smaltimento errate.

Per maggiori informazioni sul riciclaggio di questo
prodotto, rivolgersi al proprio comune, al centro di raccolta
rifiuti locale o al rivenditore.

| restanti simboli/decalcomanie riguardano
particolari requisiti necessari per ottenere la
certificazione in alcuni mercati.
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Spiegazione dei livelli di
avvertenza
Le avvertenze sono suddivise in tre livelli.

AVVERTENZA!

AVVERTENZA! Utilizzato se e presente
un rischio di gravi lesioni, morte
dell'operatore oppure danni all'ambiente
circostante nel caso in cui le istruzioni
del manuale non vengano rispettate.

A

ATTENZIONE!

ATTENZIONE! Utilizzato se é presente un
rischio di lesioni per I'operatore oppure
danni all'ambiente circostante nel caso
in cui le istruzioni del manuale non
vengano rispettate.

A

NOTA!

NOTA! Utilizzato se € presente un rischio di danni ai
materiali oppure alla macchina nel caso in cui le
istruzioni del manuale non vengano rispettate.
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PRESENTAZIONE

Alla gentile clientela

La ringraziamo per aver scelto un prodotto Husqvarna!

Ci auguriamo che rimarrete soddisfatti della vostra
macchina e speriamo di potervi servire per molto tempo
in futuro. L'acquisto di uno dei nostri prodotti vi da diritto a
ricevere un'assistenza professionale per le riparazioni e la
manutenzione. Se non avete acquistato la macchina
presso uno dei nostri rivenditori autorizzati, rivolgetevi alla
piu vicina officina di assistenza.

Questo manuale rappresenta un documento di grande
valore. Verificare che sia sempre a disposizione sul posto
di lavoro. Seguendone il contenuto (uso, assistenza,
manutenzione ecc.) potrete aumentare notevolmente la
durata della vostra macchina e anche il suo valore di
usato. Se vendete la macchina, ricordate di consegnare il
manuale delle istruzioni al nuovo proprietario.

Piu di 300 anni di innovazione

Le origini della Husqvarna AB risalgono al 1689 quando il
re Karl Xl fece costruire una fabbrica per la produzione di
moschetti. A quei tempi, erano state gia gettate le
fondamenta per le nozioni d'ingegneria alla base dello
sviluppo di alcuni dei prodotti piu importanti del mondo in
campi quali: armi da caccia, biciclette, motociclette,
elettrodomestici, macchine da cucire e prodotti da
esterno.

Husqvarna € il leader mondiale dei prodotti elettrici da
esterno per usi forestali, manutenzione di parchi e cura di
prati e giardini, oltre alle attrezzatura di taglio e agli
utensili diamantati per i settori edili e della lavorazione
della pietra.

Responsabilita del proprietario

Il proprietario/datore di lavoro & responsabile della
formazione dell'operatore sull'uso sicuro della macchina.
| supervisori e gli operatori devono aver letto e compreso
le istruzioni per I'uso. Devono conoscere:

» leistruzioni di sicurezza della macchina;
+ lagamma d'uso e le limitazioni della macchina;

» come utilizzare e sottoporre a manutenzione la
macchina.

Le legislazioni nazionali potrebbero regolamentare
I'utilizzo della macchina. Prima di utilizzare la macchina,
verificare quali legislazioni sono applicabili sul proprio
posto di lavoro.

Le normative locali potrebbero limitare I'utilizzo della
macchina. Prima di utilizzare la macchina, verificare quali
normative sono applicabili sul proprio posto di lavoro.
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Riserva del produttore

Posteriormente alla pubblicazione del presente manuale,
Husgvarna potrebbe fornire informazioni aggiuntive per
un utilizzo sicuro del prodotto. Spetta al proprietario
tenersi aggiornato sui metodi di utilizzo piu sicuri.

La Husqvarna AB procede costantemente allo sviluppo
dei propri prodotti e si riserva quindi il diritto di apportare,
senza alcun preavviso, modifiche riguardanti fra I'altro la
forma e I'aspetto esteriore.

Per ottenere informazioni e assistenza, contattare il sito
Web: www.husqvarna.com

Design e funzioni

| prodotti Husqvarna si distinguono per valori di
eccellenza in quanto a prestazioni, affidabilita, tecnologia
innovativa, soluzioni tecniche avanzate e rispetto
dell'ambiente. Per un utilizzo sicuro del prodotto,
I'operatore deve leggere con attenzione il manuale. Per
ulteriori informazioni, contattare il proprio concessionario
o Husqgvarna.

Di seguito sono descritte alcune delle caratteristiche
esclusive dei prodotti.

« Filtro HEPA 13 con efficiente filtro antiparticolato
99,95% @ 0,1-0,3 micron.

« Un efficiente ciclone a doppio involucro con >95% di
efficienza di separazione.

* Presa elettrica per Husqvarna PG 680 e PG 820.
« Attacco per flessibile diametro 75 mm (3 pollici).

« 11DC 6000 puo essere messo in modalita di trasporto,
quando l'altezza della macchina viene ridotta per
facilitare il trasporto del veicolo.

* Manutenzione facile.

« Solidi raccordi per tubo flessibile in alluminio a
fusione.

» Efficace pulizia del filtro.
« Svuotamento automatico del ciclone.
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Cosa é cosa sulla macchina

1 Contenitore a pressione 21 Cinghia, filtro cono

2 Impugnatura posteriore 22 Attacco del tubo ciclone

3 Supporto del sacchetto 23 Bocchetta di aspirazione con utensile per pavimenti
4 Quadro di comando 24 2 tubi flessibili (3 pollici - 10 m, 2 pollici - 10 m)
5 Pulsante di disattivazione OFF (macchina) 25 Cavo di alimentazione per affilatrice

6 Pulsante del vuoto On e Off 26 Longopac

7 Cronometro 27 lIstruzioni per l'uso

8 Spurgo manuale 28 Occhiello di sollevamento

9 Pulsante di disattivazione ON (macchina) 29 Supporto fascetta stringicavo

10 Spia di attivazione (macchina) 30 Cinghia di tensione

11 Spia luminosa 31 Fascette stringicavo

12 Impostazione di scarico 32 Cono a ciclone

13 Contenitore ciclone 33 Filtro del compressore

14 Impugnatura anteriore 34 Essiccatore d’aria compressa

15 Attacco per tubo a vuoto 35 Leva della valvola di restringimento

16 Staffa di fissaggio ciclone 36 Collegamento del cavo di alimentazione

17 Telaio Posizione di trasporto 37 Ruote bloccabili

18 Motore 38 Coperchio del tubo flessibile

19 Scarico 39 Valvola di rilascio di pressione

20 Porta-filtro
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MONTAGGIO E REGOLAZIONI

Collegare la macchina
Generalita

NOTA! Prima di inserire I'alimentazione, assicurarsi che
I'aspirapolvere sia in posizione OFF.

» La macchina dev'essere collegata ad una presa a
terra. Vedere le istruzioni alla sezione "Operazione".

Uso a secco
* Montare i sacchetti sulla macchina.

»  Vedere la procedura per la sostituzione del sacchetto.

» Collegare il tubo flessibile da 3' tra la luce di uscita
dell’affilatrice e la luce di ingresso dell’aspiratore.
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« Collegare la spina di alimentazione dell'affilatrice alla
presa sull'unita di estrazione polvere.

« Collegare la spina alla presa di alimentazione.

Funzionamento (gestione dei fanghi)

ATTENZIONE! Si raccomanda ad ogni
utente di indossare una maschera di
protezione delle vie respiratorie/
maschera antigas quando si rimuove il
filtro cono dalla macchina.

A

Husgvarna DC 6000 puo anche essere utilizzato per
aspirare materiali umidi, per esempio per la gestione dei
fanghi che si formano nella o molatura a umido.



FUNZIONAMENTO

Abbigliamento protettivo

Generalita

Non usare mai la macchina se non siete certi di poter
chiedere aiuto in caso d’infortunio.

Abbigliamento protettivo

Lavorando con la macchina usare sempre abbigliamento
protettivo omologato. Luso di abbigliamento protettivo
non elimina i rischi di lesioni, ma riduce gli effetti del
danno in caso di incidente. Consigliatevi con il vostro
rivenditore di fiducia per la scelta dell’attrezzatura
adeguata.

Altri dispositivi di protezione

A

» Attrezzature antincendio

AVVERTENZA! Lavorando con la
macchina potrebbero verificarsi scintille
in grado di provocare incendi. Tenere
sempre a portata di mano I'attrezzatura
antincendio.

+ Tenere sempre a portata di mano la cassetta di pronto
S0CCOrso.

Norme generali di sicurezza

AVVERTENZA! Lutilizzo di prodotti per
taglio, levigatura, foratura, smerigliatura
o lavorazione di materiali pu6 generare
polveri e vapori contenenti prodotti
chimici nocivi. Informarsi sulla
composizione del materiale da lavorare e
utilizzare una maschera respiratoria
adeguata.

A

AVVERTENZA! Una lunga esposizione al
rumore puo comportare lesioni
permanenti all'udito. Usare quindi
sempre cuffie di protezione omologate.
Far sempre attenzione a segnali di
allarme o chiamate quando usate le
cuffie protettive.Togliere sempre le cuffie
protettive immediatamente all’arresto del
motore.

A

AVVERTENZA! | prodotti con parti mobili
comportano sempre un certo pericolo di
intrappolamento. Indossare guanti
protettivi per evitare lesioni.

A

Usare sempre:

« Elmo protettivo

« Cuffie auricolari protettive

»  Occhiali o visiera di protezione
« Mascherina protettiva

« Guanti robusti, in grado di garantire una presa sicura.

« Abbigliamento aderente, robusto e comodo che
permetta liberta nei movimenti.

« Stivali con calotta di acciaio e suola antiscivolo.

Prestare attenzione a non restare impigliati in parti mobili
con indumenti, capelli e gioielli.

AVVERTENZA! Leggere attentamente
tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le
istruzioni. Dalla mancata osservazione di
avvertenze e istruzioni possono derivare
scosse elettriche, incendi e/o danni
gravi.

A

Questa sezione elenca le norme basilari per un uso
sicuro della mototroncatrice per muri. Queste
informazioni non potranno mai sostituire la competenza di
un professionista, costituita sia da formazione
professionale che da esperienza pratica.

+ Prima di usare la macchina, leggere per intero le
istruzioni per 'uso e accertarsi di averne compreso il
contenuto. Conservare tutte le avvertenze e le
istruzioni per la futura consultazione.

+ Tenere presente che I'operatore & responsabile di
eventuali incidenti o pericoli per gli altri o le cose.

» Tutti gli operatori devono essere addestrati all’'uso
della macchina. Spetta al proprietario organizzare
I'addestramento degli operatori.

» La macchina deve rimanere pulita. | segnali e gli
adesivi devono essere interamente leggibili.
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FUNZIONAMENTO

AVVERTENZA! Se utilizzata in modo
improprio o non corretto, la macchina
puo essere un attrezzo pericoloso in

grado di provocare gravi lesioni o morte
dell’operatore , o di altre persone.

Non permettere mai a bambini o persone
non autorizzate di utilizzare o sottoporre
a manutenzione la macchina. Non
consentire mai ad altri I'utilizzo della
macchina senza accertarsi che abbiano
capito il contenuto del manuale di
istruzioni.

| bambini non devono giocare con
I’'apparecchio.

Non utilizzare mai la macchina in
condizioni di stanchezza oppure sotto
I’effetto di alcolici, stupefacenti o farmaci
in grado di alterare la vista, la capacita di
valutazione o la coordinazione.

Le macchine elettriche comportano
sempre un certo rischio di scosse
elettriche. Non utilizzare la macchina in
condizioni climatiche avverse ed evitare
il contatto del corpo con parafulmini e
oggetti metallici. Per evitare lesioni,
attenersi sempre alle istruzioni per I'uso.

Sicurezza sul lavoro

Sicurezza dell’area di lavoro
» Evitare di lavorare in condizioni di tempo sfavorevoli.
Ad esempio nebbia, pioggia intensa, vento forte ecc.

« Tenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Le
zone in disordine o male illuminate possono
provocare incidenti.

« Non bisogna usare la macchina in aree in cui vi sia un
potenziale rischio di incendio o esplosione.

Sicurezza elettrica

AVVERTENZA! Le macchine elettriche
comportano sempre un certo rischio di
scosse elettriche. Non utilizzare la
macchina in condizioni climatiche
avverse ed evitare il contatto del corpo
con parafulmini e oggetti metallici. Per
evitare lesioni, attenersi sempre alle
istruzioni per l'uso.

Non collegare mai la macchina a una
presa di corrente se la spina o il cavo
sono danneggiati.

AVVERTENZA! Modifiche e/o utilizzo di
accessori non autorizzati possono
causare gravi lesioni e la morte
dell’operatore o altre persone.

Non modificare mai la macchina né
utilizzarla se sembra essere stata
modificata da altri.

Non usare mai una macchina difettosa.
Effettuare i controlli di sicurezza e
attenersi alle istruzioni di manutenzione
e riparazione riportate nel presente
manuale. Alcuni interventi devono
essere eseguiti da personale
specializzato. Vedere le istruzioni alla
sezione Manutenzione.

Usare sempre accessori originali.

Impiegare sempre il buon senso

Non & possibile coprire tutte le situazioni immaginabili che
potreste affrontare. Prestare sempre attenzione e usare il
buon senso. In situazioni in cui vi sentite incerti su come
procedere, rivolgersi sempre ad un esperto. Contattate il
vostro rivenditore o un operatore che abbia esperienza
della macchina. Evitare ogni tipo di operazione per la
quale non vi sentiate sufficientemente competenti!

48 — |talian

« Controllare che la tensione di rete corrisponda a
quella indicata sul marchio della macchina.

« Controllo e/0 manutenzione devono essere eseguiti a
motore spento e dopo aver staccato la spina dalla
presa.

* Spegnere sempre la macchina prima di staccare la
spina dell'alimentazione.

« Scollegare sempre la spina in caso di pause
prolungate.

« Non trascinare mai la macchina usando il cavo e non

tirare mai la spina tirando il cavo. Per disconnettere
I'alimentazione impugnare la spina e tirare.

« Se uno dei cavi risultasse danneggiato, non usare la
macchina, bensi portarla a riparare in un’officina
autorizzata.

« Lamacchina non deve mai essere spinta in acqua se
la profondita della stessa é tale da raggiungere i
dispositivi della macchina. L'attrezzatura potrebbe
danneggiarsi e la macchina causare scosse
elettriche, provocando lesioni personali.




FUNZIONAMENTO

Istruzioni per la messa a terra

AVVERTENZA! Un'errata connessione
potrebbe provocare una scossa elettrica.
Contattare un elettricista qualificato
qualora vi fosse il dubbio che
I'apparecchiatura non sia stata
correttamente messa a terra.

Non modificare la spina: se non é adatta
alla presa, farne installare una adeguata
da un elettricista qualificato. Accertarsi
di attenersi alle norme e ordinanze locali
vigenti.

Se non si comprendono completamente
le istruzioni per la messa a terra,
contattare un elettricista qualificato.

La macchina e equipaggiata con un cavo e una spina
per la messa a terra che devono sempre essere
connessi a una presa a terra. Cio riduce il rischio di
scossa elettrica in caso di malfunzionamento.

Non e consentito I'uso di adattatori con la macchina.

Cavi e prolunghe

La marcatura sulla prolunga deve essere equivalente
o superiore al valore indicato sulla targhetta dati di
funzionamento della macchina.

Utilizzo di prolunghe con messa a terra.

Facendo funzionare un attrezzo elettrico
all’aperto, usare una prolunga adattta per 'uso
all’aperto. Lutilizzo di cavi adatti per 'uso all'aperto
riduce il rischio di scosse elettriche.

Tenere la connessione della prolunga asciutta e
sollevato dal suolo.

Tenere il cavo lontano da fonti di calore, olio, parti
affilate o in movimento. | cavi danneggiati o
attorcigliati fanno aumentare il rischio di scosse
elettriche.

Controllare che i cavi siano integri ed in buono stato.
Se uno dei cavi risultasse danneggiato, non usare la
macchina, bensi portarla a riparare in un’officina
autorizzata.

Non utilizzare cavi giuntati arrotolati per evitare il
rischio di surriscaldamento.

Accertarsi di avere il cavo dietro di sé iniziando le
operazioni con la macchina, per evitare di
danneggiarlo.

Sicurezza personale

Usare sempre abbigliamento protettivo. Vedi istruzioni
alla voce Abbigliamento protettivo.

Non usare la macchina in condizioni di stanchezza o
sotto I'effetto si alcool o medicinali in grado di
compromettere il vostro stato psichico e il controllo dei
vostri atti.

Non consentire mai ad altri I'utilizzo della macchina
senza accertarsi che abbiano capito il contenuto del
manuale di istruzioni.

Tutti gli operatori devono essere addestrati all'uso
della macchina. Spetta al proprietario organizzare
'addestramento degli operatori.

Persone e animali possono distrarre I'operatore e fare
perdere il controllo della macchina. Mantenere la
concentrazione e I'attenzione sul lavoro da svolgere.
Non consentire mai a bambini di utilizzare la
macchina o avvicinarsi a essa.

Prestare attenzione a non restare impigliati in parti
mobili con indumenti, capelli e gioielli.

| prodotti con parti mobili comportano sempre un certo
pericolo di intrappolamento. Mantenersi a distanza!
Accertarsi che vi sia sempre qualcuno nelle vicinanze

quando si utilizza la macchina, in modo da poter
chiedere aiuto in caso di incidente.

Non lasciare mai la macchina incustodita a motore
acceso. Scollegare sempre la spina in caso di pause
prolungate.

Prevenire la messa in funzione accidentale.
Accertarsi che l'interruttore sia in posizione OFF.

Accertarsi che nessun utensile o altri oggetti siano
stati lasciati sulla macchina.

Lavorare sempre in posizione sicura e stabile.

Uso e manutenzione

L'aspiratore per polvere da cemento Husqvarna DC
6000 e progettato per aspirazione a secco o ad umido
di polvere cementizia e fanghi liquidi.

La macchina & progettata per essere utilizzata in
applicazioni industriali da operatori esperti.

Controllo e/o manutenzione devono essere eseguiti a
motore spento e dopo aver staccato la spina dalla
presa.

Mantenere tutte le parti in buono stato e verificare che
tutti gli elementi di fissaggio siano serrati
correttamente.

Non avviare la macchina se non dopo aver fissato il
sacchetto raccoglipolvere.
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FUNZIONAMENTO

Trasporto e rimessaggio

» Si consiglia vivamente di installare sempre un sacco
raccoglipolvere sulla macchina, sia durante il
trasporto che I'utilizzo.

» Non si deve mai tentare di sollevare la macchina
senza utilizzare mezzi meccanici tipo un paranco o un
carrello elevatore a forche.

+ La macchina non deve essere sollevata dalla
maniglia, motore, telaio o altre parti. Le modalita
ottimali per trasportare la macchina si ottengono
usando un pallet/slitta a cui fissarla saldamente. Per
sollevare la macchina, usare sempre I'occhio per il
sollevamento. Le dimensioni della macchina sono
state aumentate di 1892 mm e abbassate di 1612
mm.

« Assicurare le attrezzature durante il trasporto per
evitare danni di trasporto e incidenti.

» Se possibile, la macchina deve essere trasportata in
modo che sia protetta da apposita copertura,
limitandone I'esposizione agli elementi naturali, in
particolare pioggia e neve.

IMPORTANTE! Si consiglia di trasportare la macchina,
quando sia possibile, posizionandola in senso verticale.

» Conservate l'attrezzatura in un luogo chiuso a chiave
e quindi lontano dalla portata di bambini e di persone
non autorizzate.

« Conservare la macchina e i suoi accessori in un luogo
asciutto e protetto dal gelo.

50 — ltalian



AVVIAMENTO E ARRESTO

Prima dell’avvio

A

AVVERTENZA! Prima di usare la
macchina, leggere per intero le istruzioni
per l'uso e accertarsi di averne
compreso il contenuto.

Usare sempre abbigliamento protettivo.
Vedi istruzioni alla voce Abbigliamento
protettivo.

Verificare che nella zona operativa non
siano presenti persone non addette ai
lavori, che sarebbero esposte al rischio
di gravi lesioni.

Controllare anche che la macchina sia montata

correttamente e non presenti lesioni visibili. Vedere le
istruzioni alla sezione "Montaggio e regolazioni".

Eseguire la manutenzione giornaliera. Consultare le

istruzioni nella sezione "Manutenzione".

Utilizzare lo spurgo manuale in fase di avviamento e

prima dell’'uso.
Quando GM 3000 & in funzione, sollevare il mantello
dell’affilatrice in modo che vi sia uno spazio di circa 0,5
cm tra il pavimento e il mantello della macchina.

Sostituzione dei sacchi raccoglipolvere

Sacchetti raccomandati per il montaggio su Husqvarna.

Utilizzare lo spurgo manuale 2 volte prima di sostituire il
sacchetto. Occorre sostituire il sacco raccoglipolvere ogni
volta che quest’ultimo contenga circa 20 kg di polvere, in
modo da evitare i rischi legati al sovraccarico.

* Montare i sacchetti nel supporto.

Posizionare il supporto del sacchetto nel contenitore.

Estrarre il sacchetto dal relativo supporto intorno al
contenitore. Utilizzare una fascetta di serraggio per
fissare il sacchetto intorno al contenitore.

Chiudere il fondo del sacchetto con le fascette

stringicavo.

E possibile riempire un sacchetto posizionato su
mezzo pallet. Rimuovere la piastra di fondo sotto il
contenitore ciclone. Posizionarvi sotto un mezzo

pallet.

NOTA! Controllare regolarmente il sacchetto durante il

funzionamento per evitare che si riempia
eccessivamente.

NOTA! Fare attenzione a non danneggiare il cono a
ciclone durante lo stacco di un sacchetto per aspiratore

pieno.
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AVVIAMENTO E ARRESTO

Scarico automatico

La funzione di scarico automatico si aprira
automaticamente/rilascera la pressione di scarico e
svuotera il ciclone a intervalli predefiniti. Questa funzione
migliora notevolmente la pulizia del filtro.

‘

LYQLH‘—v—'QH

3 min 3 min 3 min 3 min
Valvola di restringimento

Con la valvola di restringimento & possibile scegliere di
abilitare/disabilitare la funzione di scarico automatico. Si
consiglia di far funzionare la macchina con la valvola
aperta. NOTA! Il controllo della polvere sotto la testa di
molatura & meno efficace con la valvola aperta durante i
3 secondo di funzionamento dello scarico automatico/
filtro di spurgo.

Azionare la macchina con la valvola chiusa per un
migliore controllo della polvere durante i 3 secondi di
funzionamento dello scarico automatico/filtro di spurgo.

NB! E importante che il mantello di gomma sia in buone
condizioni per un contenimento efficace della polvere
durante il funzionamento.
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Avviamento

« Posizionare I'aspirapolvere nella zona di lavoro.

« Accertarsi che la macchina sia sollevata.

« Fissare il supporto del sacchetto negli appositi
fissaggi sul contenitore. Assicurarsi che il sacchetto

sia fissato intorno ai contenitori e sia unito con
fascette stringicavo sul fondo.

« Verificare che il tubo pescante sia fissato al
connettore.

«  Siaccende una luce bianca. Attendere circa 30
secondi, fin quando il compressore raggiunge la
corretta pressione. La macchina & in funzione ed & in
modalita stand-by.

« Posizionare l'interruttore in posizione ON (I).




AVVIAMENTO E ARRESTO

Arresto

Posizionare l'interruttore in posizione OFF (O).

Lasciar rallentare la macchina per circa 20-25
secondi.

Italian — 53



MANUTENZIONE

Generalita

A

AVVERTENZA! L'utilizzatore puo eseguire solo le operazioni di manutenzione e assistenza
descritte in questo manuale delle istruzioni. Per operazioni di maggiore entita rivolgersi ad
un'officina autorizzata.

La macchina deve essere spenta e con il cavo di alimentazione staccato dalla presa.
Usare sempre abbigliamento protettivo. Vedi istruzioni alla voce Abbigliamento protettivo. Si

consiglia vivamente a tutti gli operatori di usare una mascherina antipolvere/respiratore durante la
sostituzione dei sacchi o la manutenzione della macchina.

La durata della macchina pud ridursi e il rischio di incidenti aumentare se la manutenzione non viene eseguita
correttamente e se I'assistenza e/o le riparazioni non vengono effettuate da personale qualificato. Per ulteriori
informazioni rivolgersi alla piu vicina officina di assistenza.

Schema di manutenzione

Nel programma di manutenzione ¢ possibile verificare quali parti della macchina richiedono manutenzione e a quali
intervalli deve essere eseguita. Gli intervalli sono calcolati in base all'uso giornaliero della macchina e potrebbe differire
a seconda della frequenza di utilizzo.

Manutenzione giornaliera

Manutenzione settimanale

Manutenzione mensile

Manutenzione occasionale

Controllare che il cavo e la
prolunga del cavo siano
integri e in buono stato.

Controllo del ciclone e del
contenitore

Pulire il filtro essiccatore
dell’aria. Sostituire se
necessario.

Lavare gli elementi del filtro
con un getto d’acqua
delicato.

Pulire le parti esterne della
macchina.

Controllare i soffietti in
gomma sul ciclone.

Controllare il filtro e se
necessario eliminare la
polvere scuotendolo.

Accertarsi che la griglia
sull'arresto del ciclone sia
pulita.

Non pulire il filtro con aria
compressa o oggetti
appuntiti poiché si potrebbe
danneggiare.

Pulire il filtro del
compressore. Sostituire se
molto ostruito.

Lutente deve controllare
giornalmente la quantita di
polvere nell’alloggiamento
del filtro.
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MANUTENZIONE

Controllo del ciclone e del
contenitore

« Spegnere la macchina.

« Allentare le staffe per il fissaggio del coperchio del
contenitore del ciclone.

* Abbassare la macchina in posizione di trasporto.
« Sollevare il coperchio del contenitore ciclone

« Assicurarsi che il ciclone non sia intasato da polvere o
altre sostanze.

Pulizia del filtro del compressore

Spegnere la macchina.

Rimuovere il coperchio e pulire il filtro. Sostituire se
molto ostruito.

Pulizia del filtro dell’essiccatore
dell’aria compressa
» Spegnere la macchina.

Scaricare la pressione dell'impianto con la valvola di
scarico sul contenitore a pressione.

Osservare! Quando la macchina € in funzione
dall’essiccatore di aria compressa scorrono gocce
d’'acqua.

&
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MANUTENZIONE
Pulizia del ciclone e contenitore Pulizia/sostituzione del filtro

« Rimuovere il manubrio allentando la manopola.

+ Spegnere la macchina.

« Allentare le staffe per il fissaggio del coperchio del
contenitore del ciclone.

del filtro.

« Allentare le staffe per il fissaggio del coperchio al
contenitore del filtro.

« Allentare il connettore del tubo flessibile al contenitore
del filtro. Sollevare il coperchio e svitare la vite del
ciclone dal contenitore.

V. -

« Afferrare il bordo inferiore del contenitore filtro e
sollevare il contenitore estraendolo dalla relativa
scanalatura di guida.

* Reinstallare la vite del ciclone nel contenitore.

ATTENZIONE! Il contenitore del filtro &
pesante.

Posizionare il contenitore del filtro sul pavimento e

* Montare il coperchio e serrarlo. rimuovere il filtro.
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MANUTENZIONE

Pulire il filtro dell’aria mettendolo in un sacco e
scuotendo la polvere. Non usare aria compressa o
oggetti appuntiti per pulire il filtro dell’aria. Cio pud
causare danni al filtro.

« llfiltro e a forma conica e la sezione piu grande si
trova sulla parte superiore del contenitore del filtro.

« Sostituire il contenitore filtro nel’apposita scanalatura
di guida del manubrio.

« Serrare il contenitore con le staffe di fissaggio.

« Collegare il connettore del tubo flessibile al
contenitore filtro.

« Avvitare l'impugnatura alla manopola.

R

Lavaggio del filtr
Il filtro & realizzato in poliestere e puo essere lavato con

acqua se necessario. Sostituire il filtro dopo 500 ore o
dopo 6 mesi.

« Per evitare il deterioramento della finitura o della
membrana PTFE pulire gli elementi del filtro con un
delicato getto d’acqua. Un getto forte pud rompere la
membrana ePTFE. E possibile completare la pulizia
utilizzando una spazzola morbida.

« Lavare gli elementi del filtro dall’alto verso il basso.
Evitare lo strofinamento o lo sfregamento su alcuni
punti.

» Asciugare con attenzione gli elementi del filtro. Una
settimana circa ad una temperatura di 15-20 °C, 0 a
70 °C per 14 ore in forno. E importante che siano
asciutti al 100%.

» Dopo aver eseguito il lavaggio come descritto sopra,
gli elementi del filtro possono essere nuovamente
utilizzati a bassa pressione. La durata dopo il lavaggio
e di circa il 60-70% rispetto al prodotto nuovo.

NOTA! Prima di rimontare il filtro accertarsi che sia ben
asciutto.

Pulizia del cono del ciclone

» Rimuovere il cono a ciclone ruotandolo in senso
antiorario.

+ Capovolgere il cono a ciclone e svuotare la polvere e
detriti sul pavimento.
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MANUTENZIONE

» Ispezionare la calotta all'interno del contenitore del « Allentare il morsetto del flessibile e scollegare il
filtro e pulirla, se necessario. flessibile.

g

» Rimontare il cono a ciclone.

» Fissare il sacchetto al cono a ciclone chiudendo il
fondo con le fascette per cavi.

Posizione di trasporto

La macchina puo essere sollevata e abbassata in modo
che sia piu semplice trasportarla.

quando sia possibile, posizionandola in senso verticale.

I IMPORTANTE! Si consiglia di trasportare la macchina, I

*  La macchina viene mantenuta nella posizione
superiore per mezzo di una molla a gas. Non vi &
pericolo che la macchina si ribalti.

« Sostituire la spina e la spina di bloccaggio.

Assistenza

IMPORTANTE! Tutte le riparazioni devono essere
effettuate esclusivamente da riparatori autorizzati. In
caso contrario, gli operatori possono correre notevoli
rischi.
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RICERCA DEI GUASTI

Ricerca dei guasti

qualificato.

AVVERTENZA! La maggior parte degli incidenti relativi ai macchinari avviene durante la ricerca
guasti, la riparazione e la manutenzione in quanto il personale deve introdursi nell’area di rischio.
Prevenite gli incidenti mantenendo viva I'attenzione e pianificando e preparando il lavoro.

Il motore deve essere spento durante le operazioni descritte in questo capitolo, se non viene
indicato diversamente.

Tutti i controlli relativi a componenti elettronici devono essere eseguiti da un elettrotecnico

Problema

Possibile causa

Possibile soluzione

La macchina non funziona

La macchina non ha alimentazione in
entrata o in uscita.

Verificare che il cavo di alimentazione sia
collegato e che la macchina sia accesa.

Fare controllare a un elettrotecnico qualificato la
presenza di alimentazione elettrica nella parte
superiore del lato sinistro del contattore. Se i
contattori non sono alimentati, verificare che la
fonte di alimentazione sia in tensione.

Cavi danneggiati.

Contattare un elettrotecnico qualificato.

Linterruttore automatico € scattato.

Assicurarsi che linterruttore sia attivo.

La macchina produce un
suono simile ad un ronzio
quando & accesa

Errore di fase. Sono presenti solo
due fasi. Spegnere immediatamente
la macchina per evitare di bruciare il
motore.

Contattare un elettrotecnico qualificato.

Polvere nelle giranti del motore.

Contattare un elettrotecnico qualificato.

Motore bruciato.

Contattare un'officina autorizzata.

La macchina soffia invece di
aspirare quando e collegata
a un'altra alimentazione.

Guasto al relé di fase.

Scollegare la macchina dall'alimentazione e far
sostituire L1 e L3 sul motore da un elettrotecnico
qualificato, e testare l'aspirazione per
confermare che il relé di fase & valido.

La macchina funziona ma
non arriva corrente al punto
di alimentazione accessorio

Unita non collegata correttamente.

Verificare che I'unita sia correttamente collegata
e accesa (p. es. interruttore di sicurezza e
arresto di emergenza in posizione corretta
sull'affilatrice).

Problemi di contatto nell’armadio
elettrico.

Contattare un elettrotecnico qualificato.

La macchina non aspira
molto

Il filtro e bloccato

Pulire o sostituire il filtro.

Il ciclone e ostruito.

Utilizzare aria compressa o una spazzola per
pulire la vite del ciclone e il contenitore.

La macchina espelle la
polvere dalla bocca di
aspirazione

Il filtro non & montato correttamente.

Accertarsi che i filtri siano installati
correttamente.

Il filtro si & staccato.

Accertarsi che i filtri siano installati
correttamente.

Fori o perforazioni nei filtri a cono.

Sostituire il filtro.

Lo spurgo non pulisce il filtro
e/o non funziona.

Il tubo dell’aria compressa si &
allentato o rotto.

Controllare i tubi del compressore, il pressostato
e il serbatoio di spurgo.

Il filtro del compressore & ostruito.

Pulire o sostituire il filtro del compressore.

Compressore sempre in
funzione.

Il filtro del compressore & ostruito.

Pulire o sostituire il filtro del compressore.

* La presenza di ingenti quantita di polvere nell'alloggiamento del filtro, indica un potenziale problema del filtro stesso.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Caratteristiche tecniche

DC 6000
Potenza, KW 5,75
Tensione nominale, V 380-440
Corrente nominale, A 15,4
Collegamento elettrico Trifase
Flusso d’aria misurato sulla macchina completa senza tubi attaccati.
Flusso d'aria, m3/h/l/s 700
Vuoto - max., mbar 0,42
Diametro dell’attacco di aspirazione, mm 75
Area totale del filtro, m? 3
Peso, kg 305
Dimensioni (LxPxA), mm 1252*766*1892
Ribassato 1252*766*1612
Emissioni di rumore (vedi nota 1)
Livello potenza acustica, misurato dB(A) 93
Livello potenza acustica, garantito LyyadB(A) 93
Livelli di rumorosita (vedi nota 2)
Livello pressione acustica all’'udito dell'operatore, dB(A) | 77

Nota 1: Emissioni di rumore nel’ambiente misurate come potenza acustica (Lya) in base alla norma EN 60335-2-69.

Nota 2: Livello di pressione acustica in ottemperanza alla norma EN 60335-2-69. | dati riportati per il livello di pressione
acustica hanno una dispersione statistica tipica (deviazione standard) di 1,0 dB(A).

=N/ g

H1 J mj H2
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Dichiarazione di conformita CE

(Solo per I'Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Svezia, tel: +46-31-146500, certifica con la presente che I'unita di estrazione
polvere Husqvarna DC 6000 a partire dai numeri di serie del 2016 (I'anno viene evidenziato sulla targhetta dati di
funzionamento ed & seguito da un numero di serie) & conforme alle disposizioni della DIRETTIVA DEL CONSIGLIO:

« del 17 maggio 2006 "sulle macchine" 2006/42/CE.

« del 26 febbraio 2014 "sulla compatibilita elettromagnetica” 2014/30/UE.

« del 26 febbraio 2014 'sulle apparecchiature elettriche destinate all’'uso entro certi limiti di tensione' 2014/35/UE.
« dell’8 giugno 2011 "relativa alla restrizione di alcune sostanze pericolose" 2011/65/EU.

Sono state applicate le seguenti norme: EN ISO 12100:2010, EN 60335-1:2010, EN 60335-2-69:2012, EN 61000-6-
2:2005, EN 61000-6-4:2007+A1:2011.

Gothenburg, 13 aprile 2016

Lo

Joakim Ed

Direttore Ricerca e sviluppo globale

Construction Equipment Husgvarna AB

(Rappresentante autorizzato per Husqvarna AB e responsabile della documentazione tecnica.)
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ENE=HIHZH ZYMBOAQN

2UuBoAa mavw oTo MeEXAveNa

A

MPOEIAOMOIHZH! To pnxavnua
uropel va yivel erkivéuvo. H
anpooexTn 1) AavBacuévn xpnon
uropel va €xel wg anotéAeoua
ooBapd 1 Bavaciuo TPAUUATIONO
TOU XELPLOTNA 1) GAAWV ATOUWV.

AlaBaoTe MPooekTIKA TIg Odnyieq
XPNOEWG KAl KATAVOTOTE TO
TEPLEXOHEVO TIPLV
XPNOLUOTIOOETE TO PNXAvNUa.

XPNOLUOTIOLEITE ATOUIKO
TIPOOTATEUTIKO €EOMALOUO. BA. TIQ
odnyieq oto KePAAALO "ATOUIKOG
TIPOOTATEUTIKOG EEOTIALONOG"

MPOEIAOMOIHZH! Kata to
TPOXIOMA dnuloupyeital okovn, N
OTI0ia MMOPEL VA TIPOKANETEL
TPAUNATIONOUG O€ TEPITTWOon
€LOTIVOT|G TNG. XPNOLUOTIOLEITE
EYKEKPLUEVT LAOKA AVATIVONRG.
®povTiCeTe va undpyel mavta
KAAOG AEPLONOG.

AUTO TO TIPOLOV eival CUPPWVO HE
TG loxUouoeg odnyieq g EK.

MepiBaAAovTik cApavon. To
OUMBOAO OTO MPOLOV 1 OTN
OuOKeuaoia Tou UModNAQVEL OTL T
anodppupn autou Tou TIPOLOVTOQ
dev uropei va yivel oTwg Je ta
OLlKIOKA aropippara.

®povTiCovTtag yia T owoTn
anodoppupn autou Tou TIPOLOVTOG
uropeite va cupBaAete oTnv
QVTILETOTILON TUXOV ApVNTIKOV
EMUMTOOEWV OTO TEPLBAANOV Kal
OTOUG avBp®TOUG, oL OTIoieg Uropel va TipokAnBouv ard
TNV E0PAAUEVN LETAXEIPLON TWV AMOPPILATWY AUTOU
TOU TIPOLOVTOG.

Ma o avaAuTIKEG TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
QAVAKUKAWON QUTOU TOU TIPOLOVTOG, ETILKOLVWVAOTE [E TN
ONUOTIKN 0ag apxn, e TNV urmpeaia dlaxeiptong
QAMOPPLHATWY 1) HE TO KATAOTNUA OTO OToio €yIve n
ayopd Tou.

Ta untéAoima cUPBOAA/EMYPAPEG TOU HNXAVAHATOG
avapEéPovTal o€ EISIKEG aMAITACEIG YIa EKTARPWGN
mPodIaypaPrV £YKPIONG OE OPICHEVEG AYOPEG.
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EmeERynon emmedwv
mpogidomoinong
Ot poetdoronoelg dlakpivovtal og Tpia enineda.

MPOEIAOMOIHZH!

A

NMPOEIAOIOIHZH! Xpnoiyomolgital 6Tav
uTrapxel Kivéuvog coB8apol TpaupaTicpuou
f 6avarou Tou XeIPIOTH A MPOKANONG
gnuiag otov eEomMAIOHO Kal ToV
nepiBaAAovTa Xwpo, eav Sev TRPoOUVTAI O1
odnyieg mMou mapéxovral 0To EYXEIPISIO.

NPOZOXH!

A

MPOZOXH! Xpnoipomolgital 6Tav umapxel
KivBuvog TpaupaTiIcHoU TOU XEIPIOTA R\
npokAnong {npiag oTov eEOMAIGHO Kal
TOV TIEPIBAAAOVTA XWPO, EAV deV
TNPEOUVTAI 01 03NnYieq MOV MapéxovTal 6To
EYXEIPIBIO.

ZHMEIQZH!

SHMEIQZH! Xpnoworoleital étav unapxet kivouvog
BAGBNG OTa UAIKA N TO pnxavnua, eav dev tnpouvTal
oL 0dnyieg TIoU MApPEXOVTAL OTO EYXELPIOLO.
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NMAPOYZIAZH

AyannTté meAarn!

2ag euxaploToupe Tou EMIAEEATE €va TPoldV TG
Husgvarna!

EAmioupe va peiveTte Ikavorolepévol amnod To Pexaveud
oag kat 6t Ba yivel o BoeBdg oag rou Ba oag ocuvodeUel
yla ueyAAo Xpoviko SlaoTepa. E ayopa evog anod ta
npolévTa Yag oag napéxel mavra npdéohBace oe
enayyeAUaTikr BonBela pe emdlopbwoelg kal oepBIg.
Eav € avTinmpoowneia rou ayopaoate 10 HEXAVEUQ eV
€xel eE0UCLOBOTENEVO OUVEPYEID, TOTE PWTNOTE TOUG
YLO TO TAECLEOTEPO OUVEPYEID eEUTEPETEDEG.

EAniCoupe auto To eyxelpidlo Xpnong va oag pavei
Wlaitepa xpnowo. BeBawbeite 6TL TO eyXeLpidlo eivat
navta dlabECIo OTo XWPo epyaciag. Tepwvtag é6ca
avayépovtal oe autd (XProe, ETILOKEUN, CUVTTPEDE,
KATL.) UropeiTe aloBeTa va eMUEKUVETE TE (Wn TOU
KABWG KAl TEV LETATIWAETIKA TOU agia. Av TIOUANOETE TO
pexaveud oag, YpovtioTte va OWOETE OTOV VEO KATOXO
KL TO EYXELPIOLO OBEYLDV.

Mavw amé 300 xpoévia KaivoTopiag

H Husgvarna AB eival pia Zoundikr) pe mapadoon Tou
avayetal oto 1689, étav 0 Zoundog BaolAlag KdpoAog
XI 3lETA&E TNV KATAOKEUN €VOG EPYOOTACIOU Yl TNV
Tapaywyn HOUCKETWY. Tnv emoxn ekeivn, eixav ndn
UTEL Ta BEPEALA YA TIG UNXAVOAOYLKEG IKAVOTNTEG THOW
ano v avantugn kanowwv aroé Ta Kopugaia npotovia
TOU KOOWOU, O€ TOUEIG OMwG TA KUVNYETIKA OTAQ, Ta
MOdNAATA, TIG HOTOOIKAETEG, TIG OIKIOKEG OUOKEUEG, TIG
PAMTOUNXAVEG KAl AAAA TTPOLOVTA EEWTEPIKDV
SPACTNPEIOTATWV.

H Husqvarna anoteAei Tov MAykOOWL0 NYETN OTOV TOUEA
TOU eEWTEPLIKOU EEOTTAIONOU LOXUOG Yla TN dACOKOu(a,
TN OUVTIPNON TMAPKWV Kat TN ppovTida ypaoldlou kat
KMV, KAB®G £MiONG Kal Tov Topéa Tou e§0TIAIOHOU
KOTIAG KAl TwV adauavtopopwyv EPYAAEiWV TOPVEUONG
ylat TI§ Blopnxavieq KATAOKEUQV Kal KATEPYAoiag
AiBwv.

EuBu0vn Tou I1810KTATN

AnoteAel euBUVN TOU IBLOKTATN/EPYODOTN va

Slaopaioel OTL 0 XEPLOTNG SLABETEL ETIAPKN YVOOT

OXETIKA He TOV aopaAr| TPOTO xprong g pnxavig. Ot

ETOTTEG KAL OL XELPLOTEG OPEIAOUV VA £XOUV avAYVOOEL

Kal katavonoet To Eyxelpidlo Xpnong. ©a rpénel va

yvwpitouv:

*  Tig 0dnyieq aopaleiag Tou PnxaviuaTog.

* To eUpPOG EPAPHOYDV KAL TIEPLOPLOPDY TOU
MNXaviuaTog.

+ Tov TpOMO XPNONG Kal CUVIAPNONG TOU
unxavnuatog.

H xpron Tou mapovTog unxavnuatog eivat mbavéd va

UTTIOKELTAL O€ €BVIKT vopoBeaoia. Mabete TL opilel n

vopoBeoia oTn meploxn otnyv oroia epyaleoTe mpLv

apxioeTe va XPnOLUOTOLE(TE TO PUNXAvNua.

H xpron Tou MapovToo UnXavnuatoo sival méavo va
rieplopideTal ano Touo TOTIKOUC Kavoviopouo. Mabete
TL OPICOUV Ol KAVOVIOUOIL OTn TIEPLOXN OTnV oroia
epYAleoTe TIPLV ApXiOETE VA XPNOLUOTIOLEITE TO
unxavnua.
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Tig em@UAGEEIG TOU KATAOKEUAGTN

MeTtda Tn dnuooieuon Tou apovToo eyxeLpLdiou, N
Husqgvarna propei va ekdwoel CUUTIANPWHATIKED
TIANPOPOPIEC OXETIKA UE TNV A0PAAn AetToupyia autou
TOU MPOLOVTOO. Evanokeital otnv eubuvn TOU IBLIOKTATN
va eival eVnUEPWHEVOD OXETIKA HE TIO ACPAAECTEPED
ueBddoUC AstToupyiao.

H Husqgvarna AB avarntiooel ouvexmg Ta npoLlovTa tng
Kal Yla To AOYO auTo EMIPUAACCEL OTOV EQUTO TNG TO
SIKAiwUA TPOTIOMONCEWV TIX. WG TIPOG TO OXEDIACUO KAl
TNV ELPAVLION, XWpPIig mpoeldoroinon.

[Ma mAnpogopieo kat BonBela Twv MEAAT®Y,
ETMKOVWVTOTE Hadi HAO OTO SIKTUAKS UAC TOTIO:
www.husqvarna.com

2xed1a0MO0 Kal AEITOUPYiED

A&ieq ornwg n aplotn andédoon, n aglomoTia, n
KAlVOTOUOG TEXVOAOYIQ, Ol TIPONYHEVEG TEXVOAOYIKEG
AUoelg Kal 0 0gBacpog Tou MEPBAAAOVTOG Slakpivouv
Ta npolovta g Husgvarna. O XelpLloTho TPETIEL va
SlaBACEL TIPOOEKTIKA TO TIAPOV EYXELPIOLO, TIPOKELEVOU
va dlacpaAloTei N aoPaAno Aettoupyia autou Tou
TpoLévToOo. EaQv Xpelaleote MeplocOTEPED
TANPOPOpPieD, aneubuvBeiTe OTOV AVTIMPOOWO 0AC N
otnv Husqgvarna.

Mapakatw meptypapovTtal Oplopéva arnod Ta Hovadika
XOPAKTNPLIOTIKA TOU TIPOLOVTOG 0ag.

*  OiAtpo HEPA 13 pe w@éALn dienon cwuaTidiwv
99,95% o1a 0,1-0,3 pukpad.

* 'Eva anoteAeopatikd KUKAWVIKO oUoTnpa dImAou
KEAUPOUG UE anodoon dlaxwplopou >95%.

« 'EE0d0q 1oxUuog ya ta povtéAla Husqvarna PG 680
and PG 820.

*  2TOMIO £10630U eUKaUITOU cwAnva 75 mm (37)

+ H DC 6000 uropei va tebei oe Aettoupyia
HeTapopdg, OMou PELOVETAL TO UPOG TOU
UNXAvNHATog Yia va SleUKOAUVBE n LETapOPAa Tou
OXNHATOG.

« EUkoAn cuvtrpnon.

*  2TiBapoi oUVOETHOL EUKAUTTOU CWANRVA ard Xuto
aAoupivio.

¢ AnoTeAeopaTIKOG KABAPIOUOG PIATPOU.

¢ AutépaTo Adelaopa TOU KUKAWVIKOU CUCTHUATOG.
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10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

doxeio umno nieon

Miow xelpoAaBrn)

Onkn cdkwv oKOVNG

Mivakag eAgyyou

Koupni anevepyomnoinong (Unxavnua)
Kouuri evepyoroinong kat arnevepyoroinong
avappoenong

XpovoueTpo

Xelpokivntn avtAia

Koupni evepyoroinong (unxavnua)

Auxvia evepyoroinong (Unxavnua)
[MpoeldoroinTikh Auxvia

uBuLon Xelpokivntng avtAiag

AoXeio KUKAWVIKOU CUOTHUATOG

MripooTivry XelpoAaBr

2TOMLO EL0ODOU EUKAUTTTOU OWARVA KEVOU
MrpaToo cUoPIENG KUKAWVIKOU CUCTANATOG
>aci/MAaioclo ©¢éon petapopag

Kwntrpag

E&atuion

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
3
32
33
34
35
36
37
38
39

g

Onkn PiATpou

HAvVTag, KWVIKO QIATPO

MpoodpTnua cwARVA KUKAWVIKOU CUCTAUATOG
PaBdog avappdéenong pe epyaieio damedou
2 x eUkapmtog owAnvag (3” 10 m, 2” 10 m)
KaA®d1o Tpopodociag TpoxXIoTIKoU

>U0Tnua atéppova odkou Longopac
Odnyieg xproewg

Omm avuywong

OnKn depaTIK®OV

pavrtag tavuong

Agpatika

Kwvog KUKAwVIKOU CUOTHUATOq

DiATpO agpoouurieoTn

2TEYVWTNPAG CUUTILECUEVOU agpa

NeBLég BaABidag meploplopou

2Uvdeon KaAwdiou peupaTog

Tpoxol pe duvatdtnTa acPpailong

Kardkt cowAfva

BaABida aneAeuBépwong nicong

Greek — 65




2YNAPMOAOIHZH KAI PYOMIZEIZ

2uvdEoTE TO MNXavnua

Mevika

2HMEIQZH! BeBawwBeite OTL £ EAEKTPIKA OKOUTA
BpiokeTal ote B¢oe OFF (Amevepyormolepéve) mpotou
EVEPYOTIONOETE TEV TIAPOXN PEUHATOG.

*  To unxdavnua mpénet va ouvoeeTal oe mpida pe
yeiwon. Avatpé€te oTiq odnyieg TG evOTNTAG UE
TiTAO "AelToupyia".

Zepn xpnoe

*  TomoBeTNOTE TOUG OAKOUG OKOVNG OTO MNXAvNua.

e Aseite TNV £VOTNTA YIA TNV AVTIKATAOTAOT TOU
OGKOU OKOVNG.

*  2uvdéoTe TO owAnva 3' peta&u Tng Bupag e§6dou
OTO TPOXLOTIKO Kal NG Bupag el06d0uU OTOV
avappoenThpa.
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e ZUVOEOTE TO PIG ATO TO TPOXIOTIKO OTNV £§000
PEUNATOG TOU KOVIOGUAAEKTN.

e 3UVOEOTE TO PIG OTNV ££000

AciToupyia (diaxeipion iAuog)

MPOOTACIiag/Hacka aspiwv Kata Tnv
agaipecn TOU KWVIKOU QiATpou amoé To

MPOZOXH! ZuvioTdaral kKaBe XpRoTng va
pOopa CUCKEUN AVATVEUOTIKAG
unxavnpa.

H Husqvarna DC 6000 propei emiong va xpnotuorotnoet
Yla TNV avappo@non Uypmv UAK®OV, Yia TIapddelyua ya
Tn dlaxeiplon Tou TOATOU Tou MAapAyEeTaL KATA TNV UYPT)
Aeiavon.



AEITOYPIIA

MpooTaTeuTIKOG EEOTTAICHOG

Mevika

Mnv xpnotyoroleite To punxavnua napa povo epocov
£€XeTE TN dUVATOTNTA va KAAEoeTe Bonbela oe
TEPIMTWON ATUXAMATOG.

ATONIKOG TIPOGTATEUTIKOG EEOTTAICHOG

2& OmoLadNMoTE XPNON TOU UNXAVHATOG TIPEMEL va
XPNOLOTIOLEITE EYKEKPLUEVO ATOUIKO TIPOOTATEUTIKO
£EOMALOPO. O ATOMIKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTIALONOG SEV
eEoudeTepWVEL TOV KiVOUVO TPAUUATIONOU, TIapd
MELDVEL TA arnoTeAEoUATA EVOG TPAUUATOG 08
TEPIMTWON ATUXNUATOG. ZNTNHOTE arod TOV EUNopo va
oag Bonbroetl oTnv eKAOYN TIPOCTATEUTIKOU
eEomnAlopou.

AAAog eEommAIon6g MpooTaciag

NPOEIAOINOIHZH! Evw epyaleoTe pe 1o
HNXavnua, eVv3EXETAI VA EPPAVIOTOUV
onifeg kal va Eeonacel wTiA. AlaTnpeite
mavra €évav mupooBeoTRPA OE KOVTIVA
anécsTacn amoé Tov TOMo epyaciag.

A

»  EEomAlonog mupoofeong
* Exete navrote padi oag KIBOTIO MPOTWV Bonbelwv.

levikég odnyieg acpaAeiag

MPOEIAONOIHZH! H xpion mpoidovTwv
mou K6Bouv, Tpoxifouv, TpUTTOUV,
Aglaivouv 1 S1aHOPPRVOUV UAIKA PTTOPEI
va mapdyouv oKovn Kai udpaTuoug mou
evdExeTal va mepiExouv emBAaBnA xnuika.
M'vwpioTe TIG 1816TNTEG TOU UAIKOU TO
oroio emegepYAZeOTE KAl XPNOIUOMOINOTE
KAaTAaAANAEG AVATIVEUOTIKEG HAOKEG.

A

MPOEIAOMOIHZH! AlaBaocTe 6Aeg TIG
npoeidonoinoeig acPaAeiag Kar OAeg TIg
0deyieqg. 2 MEPIMTWOE PE THPECEG TWV
TIPOEISOMOINCEWV KAl TWV 0BEYIWV,
umtapxel Kivduvog eAekTpomAegiag,
mupKayiag n/kai coBapol TpaupaTiopou.

A

MPOEIAOMOIHZH! H pakpoxpovn €kBeon
o€ B6puBo Uopei va TTIPOKAAETEI HOVIUN
B8AAa6n oTnv akon. Oa mpénel mavra va
AapBaveTe HETPa MPOOTACIAG TG AKONG
oag. OTav popAaTe WTACTIIOEG EXETE TO
VOU 0aG WOTE VA AKOUOETE TUXOV
mposidomoInNTika onparta N pwveg. Mavra
va ByaleTe TIg wTaomideq uoAig oBnoel 0
KIVvNTAPaG.

A

MPOEIAOIMOIHZH! Ynapyel mavroTe
Kivduvog cUvOAIPNGg KaTa Tnv epyaocia pe
HNXavipaTa mou £XouV KIvnTa
e€apTapara. Na xpnoipgormoleiTe
TPOOTATEUTIKA YAVTIA YIa va amopuUyeTe
CWHATIKOUG TPAUHATIGHOUG.

A

Xpnoluoroleite MavtoTe:

* [1poOTATEUTIKO KPAVOQ

« [lpootacia akong

¢ [1poOTATEUTIKA YUOALA 1) SIKTUWTY) HAOKA
¢ AvanveuoTIKr) paoka

«  Tepd yavtia pe Kaho Kpatnua.

«  E@appootr), avBeKTIKr kal aveTn enévouar rou
ETUTPETEL TIAT)PN EAEUBEPIA KIVIOEWV.

*  AVTIOAIOBETIKEG UMOTEG e XAAUBSIVa Yidla.

Na €xeTe unoyn oag 0TL Ta poUxa, HAKPLA MAAALA Kal
KOOWAUATA WMOPEL va UMAEXTOUV OTA KLVNTA WEPN.

Autn € evoTeTa neplypayel TIg BaolkEG KATEUBUVOELG
acPaAeiag yla Te XPrjoe TOU HEXAVIUATOG. AUTEG OL
nAgpoYopieg dev UMOKABLOTOUV O€ Kapia Mepirmtwoe TIq
EMAYYEAUATIKEG IKAVOTETEG KAL TEV EUMELPIAL.

* AlaBdaote mpooekTikA TIg OdNYieq Xproewg Kat
KATAVONOTE TO TIEPLEXOMEVO TIPLV XPNOLUOTIONOETE
TO pnxavnua. PUAACOETE TIG TPOEISOTTOINCEIG KAl
TIG 03€Yieq WOTE Va AvATPEXETE APYOTEPQ OE
AUTEG.

*  AdBete undéyn OTL 0 XELPLOTNG €ival ureuBuvog yla
atuxnuata mou cupBaivouv og 1) yia Kivduvoug
OTOUG OTtoiouq eKTiBevTal AAAQ Atopa i ot
1OLOKTNOIEQ AUTWV.

* 'OAOL Ol XEIPLOTEG TIPETIEL VA EKMTALOEUTOUV OTN
Xpnon Tou unxavnuatog. O katoxogq ivat
UTIEUBUVOQG YIa TNV EKMAIBEUOT TWV XELPLOTMV.

e To unxavnua Ba npénet va datnpeital kKabapod.
OmnoladnmoTe emlypa®n Kat ETIKETA Ba MPEMeL va
eival MANpwg avayvaootun.
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MPOEIAOMOIHZH! To unxavnpa pmopei
va yivel emkivduvo. H ampéoexTn i
AavBaopévn Xxpnon pmopei va £xel wg
amoTéAeopa coBapo | avacipo
TPAUPATIONO TOU XEIPIOTA | AAAWV
aTopwWV.

MoT€ pnv emTpENETE 0 MAISIA R AAAa pUn
EKTTAIBEVUPEVA OXETIKA PE TN XPRON TOU
HNXavipaTog aropa va Xpnoigomolouv i
va mpayparomnololv epyacieq cuvTtApnong
o autd. Mnv emTpEneTe o€ Kavévav
AaAAov va XpnoIHOTIOINCEI TO MNXAvnua av
Bev £xeTe BeBaiwBei 6TI yvwpilel To
TIEPIEXOUEVO TWV 03NYIWV XPAONG.

Ta maidia dev mpénel va maifouv Pe Tn
GUOKEUNR.

MoT€ unv douAeUeTe TO TIPIOVI OTAV EiOTE
KOUPUGHEVOG, £XETE TIEI AAKOOA R
TaipveETE PapHaka mou emnpeagouv Tnv
6pacn oag, TNV Kpion cag 1| Tov EAeyxo
TOU CWHATOG 0ag.

Mavra unapyel kivduvog nAektTpomAngiag
oTa NAEKTPIKA unxaviapara. Na
amoPeUYETE AVTIEOEG KAIPIKEG GUVOAKEG
Kal CWHATIKA EMAPR HE KAAOUG aywyouq
Kal MeETAAAIKG avTikeipeva. Na
akoAouBeiTe mavra Tig odnyieg Tou
EYXEIPISiou XpAONG, £€TCI WOTE va
amopUYETE TOUG TPAUHATICHOUG.

XpnoigorolgiTe MAvVTOTE KOIVA AOYIKA

Agv gival duvatd va KaAuyBouv OAEG OL TIEPUTTWOELG
Tou evdExetal va ouvavtnoete. Na eiote navra
TIPOOEKTIKOL KAL VA XPECIUOTIOLEITE TEV KOLVA AOYIKT). AV
Bpebeite oe ouvbnkeg mou dev aloBdveoTe ACWAANG,
SlakOWTE TE AelTOUpYia Kal avaleTnoTe Te CUUBOUAT
KArolou eld1kou. EmkolvwvnoTe e ToV avTinpéowro,
TOV UneuBuvo o€pBIg 1) Evav TETEPAPEVO XpnoTe. Mev
ETIXELPTIOETE VA EKTEAECETE KATIOA £pYAOIA YlA TEV
oroia dev eiote BERatot!

EpyaoTteite pe acpdieia

Ac@daleia 0TO XWPO epyaciag

*  Anogeuyete Xprion 6Tav ol KAIPIKEG CUVBNKEG gival
AKATAAANAEG, OTAV YlA TIAPASELY A ETIKPATEL TIUKVA
OUixXAN, duvatn Bpoxr, LoXUpOGg AVELOG, HEYAAN
TIAYWVIA KATL

* Alatepeite TO XWPO epyaciag kabapd Kai ye KaAod
PwTIop6. OL aKATAOTATOL ) OKOTELVOL XWPOL
EVEXOUV TOV KiVOUVO ATUXEUATWV.

* To pexaveua dev TIPETMEL va XPECLUOTIOLEITAL OE
TIEPLOXEG OTIOU UMAPXEL TIBAVOTETA MUPKAYLAG T
£kpe€eq.

Ac@daleia ge To NAEKTPIKO peUpa

MPOEIAOIMOIHZH! O1 pyeTaTpomég n/kai Ta
€EapTANATA TTOU 3EV PEPOUV Kapia
€E0UOCI1080TECE PUMOPE Va MPOKAAEGOUV
coBapo6 TpaupaTiouo i Bavaro oTo
XPAOTE A TpiTa MPOOWTTIA.

Mnv KAVETE TIOTE HETATPOTIEG OE AUTO TO
HNXavnpa €101 WOTE va SlapEpel amod TV
apxIKn Tou €kdoon, Kal pnv To
XPNOIYOTIOINCGETE AV PAIVETAI va EXEI
UTTOOTEI HETATPOTEG A6 TPITOUG.

Mnv xpnoiyoroleiTe MOTE TO pnxavnua
€av mapoucialel mpoBAnpa. EkTeAeiTe
6Aoug Toug eAEYXOUG acpaleiag Kal
TNPEITE TIG 0BNnYieg cuVTAPNONG Kal
EMIOKEUNG TTOU avagEpovTal 6To mapov
€yxelpidlo. Mepika péTpa cuvTRPNONG Kai
EMOKEUNG TIPEMEI va eKTEAoUvVTal amo
EKTIAIBEUPEVO Kal EISIKEUMEVO TIPOCWTTIKO.
AciTte TIG 0dnyYieg 0TV £VOTNTA HE TITAO
ZuvthApnon.

XpeaoipormoleiTe MAvroTe YVAGIa
avTaAAaKTIKA.

MPOEIAONMOIHZH! Navra unapxei
KivBuvog nAekTpommAngiag oTa NAEKTPIKA
pnxavipata. Na amo@eUyeTe avTi§oeg
KaIPIKEG CUVONKEG Kal CWHATIKN Emagn
He KaAoUg aywyouUq Kal HETAAAIKG
avTikeipeva. Na akoAouBeite mavra Tig
odnyieg Tou eyXeIpIdiou XpRong, £To1
WOTE Va amopUYETE TOUG TPAUHATIOHOUG.

MoT€ unv cuvdEeTe TO PNXAavnua oe
mapoxn €av To QIg N ToO KAA®WJI0 £Xouv
utooTEl gnMIa.

«  EAEyEte OTLN nAeKkTpLKT) TAON gival {dla pe auTr Tou
avaypd@etal TN Mvakida rmou Bpioketal mavw oTo
pnxavnua.

* O éAeyx0g Kavm n cuvTrpnon MpéETeL va yivetal pe
TOV KIVNTAPA OTAMATNUEVO, e TO BUoua ByaAuévo
ano  npida.

¢ AmevepyoroleiTe TAvTa To PnXavnua rpotou
QAMOCUVOEOETE TO PIG.

* Na 1o Byaete mavta anod v 1pi¢a oe HeYAAES
SlOKOTIEG epyasiag.

« TloTé pe oépveTe TO PeXAvEA ard TO KAAWDLO Kat
ToTE e ByadeTe To PIg amno Tev mpida TpaBwvtag To
KaA®d1o. Na va arocuvdETETE TO KAADDLO
TPOPod00iag, KPATNHOTE TO PLG.

¢ Mnv XpNOILOMOLEITE TIOTE TO UNXAVNHA €AV KATOLO
KaA®310 N BUOHA eival KATAOTPAUMEVO KAl AvaBEDTE
Aueoa TNV ETIOKEUN TOU 0g €E0UCLOSOTNHEVO
ouvepyeio o€pPIg.
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[ote un xelpi¢eote O Pnxavnua oe Babog vepou
Tou pBavel Tov eEOTALIONO Tou pnyavnuatog. O
£EOTALONOG Uropel va urnooTel {nuia Kat To
unxavnua propei va eivat umoéd taon, yeyovog mou
Uropel va MPOKAAETEL TIPOOWTIKO TPAUNATIONO.

0dnyieg yeiwong

MPOEIAOIMOIHZH! H akatdAAnAn
ouvdeon HMopEi va TPOKAAEael Kivouvo
nAekTpomAngiag. EmKoIlvwvAoTE pe
€IBIKEUNEVO NAEKTPOAOYO, EAV EXETE
appIBoAieg OXETIKA UE TRV 0pON Yeiwan
TNG OUOKEUNRG.

A

Mnv Tpomomoieite To ¢Ig. Eav dev
QAVTIOTOIXEI OTNV TTAPOXN, AITROTE TV
TOMOO£TNON KATAAANANG TTAPOXAG armé
€181KEUPNEVO NAeKTPOAOYO. EEacpalioTe
TNV TAPNON TWV TOTIIKWV KAVOVIOU®V Kal
odnyIwv.

Eav o1 0dnyieqg yeiwong dev gival mAnpwg
KATavonTEg, EMKOIVWVAOTE UE
EIGIKEUNEVO NAEKTPOAOYO.

To unxavnua eivat eEOTIALIOUEVO UE YELWUEVO
KAAQDLO Kal (LG KAl TIPETIEL TTAVTA VA CUVOEETAL 08
YEIWMPEVT TIAPOXT). AUTO HELWVEL TOV KivOuvo
NAeKTPOTANEiag oTnv nepintwon SuoAelToupyiag.

AnayopeUeTal n Xprion MPOCAPUOYEWV HE TO
HNXavna.

Z0ppara Kal KaAA@31a EMEKTAoONG

.

H ofjpavon oto KaA®3Lo eMEKTAONG TIPETEL va gival
n dwa 1 uPnAoTEPN and TNV TIUA TIoU opideTatl otV
TVaKida OTOLXEIWV TOU UNXAvrHaToq.

XPNOLUOTIONOTE YELWUEVA KAADSLA ETMEKTAONG.

‘OTav XpECIPOMIOIEITE £va EAEKTPIKO EPYAAEio o€
£EWTEPIKO XWPO, XPECIUOTIOINOTE KAAWSIO
EMEKTAOEG YIa XPNOE 0€ EEWTEPIKO XWpo. E xprioe
KOAWBiou KATAAAEAOU Yla XPNOE OE EEWTEPIKO
XWPO, LELWVEL TOV KivOUVO eAeKTPOTAEEIQG.

AlatnpnoTe TN OUVOEDN e TO KAAWOLO ETIEKTAONG
OTEYVI KAl HAKPLa ard To £€5apog.

Alatepeite TO KOADOSIO PaKPELA anod BepudTeTq,
Aadla, aixuePES AKPEQ N Kivoupeva pepe. Eav to
KaAwdlo kataoTpayel 1) epnAakei, avgavetal o
KivOuvog eAEKTPOTIAEEIOG.

BeBawwbeite 6TL Ta kaA®S1a eival ABIKTA Kal 0g KAAT|
Kataotaon. Mnv XpnoLUOMOLEITE TIOTE TO UNXAvnua
edv Kanolo kaAwdLo N Bucoua eival KATAOTPAUUEVO
KAl avaBEéoTe AUECQ TNV EMIOKEUT) TOU OE
£E0UOLOBOTNEVO CUVEPYEID OEPPIG.

Mn xpnotuoroleite KOAOSLIA EMEKTAONG TIOU gival
TUALYHEVQ, £TOL MOTE va aropuUyeTe TNV
urepBEpavoT) Tou.

dpovTioTe va €XeTe TO KAAWALO Tiow oag étav

XPNOLOTIOLEITE TO UNXAVNMA YIA VA PNV Tou
PoKaAEoeTe pBopd.

MpoowmkKA acpaieia

XPNOLUOTIOLEITE ATOUIKO TIPOCTATEUTIKO EEOTIALONO.
BA. Tig 0dnyieg 010 KePAAalo "ATOUIKOG
TIPOOTATEUTIKOG EEOTIALONOG"

[MoTé unv XpnotJomoleite To unxavnua otav eiote
KOUPAOUEVOG, £XETE TILEL AAKOOA 1) TIHPATE PAPHAKA
TIoU EMMPeAgouV Tnv 6pacn oag, TNV kpion oag n Tov
€AEYXO TOU OWUATOG 0aG.

Mnv erutpénete oe kavévav GAAov va
XPNOLMOTIOOEL TO UNXAvnua av dev EXETE
BeBawbel OTL YVWPILEL TO TIEPLEXOMEVO TWV OBNYLOV
Xprong.

‘OOl Ol XEIPLOTEG TPETIEL VA EKTIALOEUTOUV OTN
XPnon Tou unxavnuatog. O katoxogq sivat
UTIEUBUVOQ YLa TNV EKMAIBEUOT TWV XELPLOTMV.

Mropei va 0ag anoonacouy Tnv pocoxr) Avepwriot
N {Wa Kal va XAoeTe ETOL TOV EAEYXO TOU
pnxavnuatog. M autd va eiote mavrote
OUYKEVTPWHEVOL KAl ETIKEVTPWEVOL OTO
avTikeipevo oag. Mote pev erutpénete oe nadld va
XPECLLOTIOW 00UV 1) va BpeBouv Kovta oTo
uexaveua.

Na €xete unoyn cag OTL Ta POUXA, HAKPLA HAAALA
KAl KOOUNKATA UMopPEl va PMAEXTOUV OTA KIvnTA
pépn.

Yrapxel mavtoTe Kivouvog oUVOALPEG KATA TeV
£PYAOCIA PE LEXAVTIUATA TIOU £XOUV KIVETA
eEaptnuara. Alatnpeite anootaocelg!

BeBalwBeite 0TI uMdpyel MAVTA KATIOLOG KOVTA 6Tav
XPNOMOTOLEITE TA UNXAVALATA, TIPOKEILEVOU Va
gntoete Bonbela Oe MEPIMTWON ATUXAHATOG.

[TOTE punv aPrVETE TO UNXAvNUA XWpPIq EMLTAPNON He
Tov Kwvntrpa oe Aettoupyia. Na 1o Byadete navta
arod v npiga os peyAAeg SIAKOTEG EpYAOiag.
®povTioTe MOTE va Pnv gival EPIKTA N akouota
ekkivnon. BepBawwbeite 611 0 dlakomtng Ppioketal
otn Béon OFF.

EAEYETe OTL Bev Exouv apebei epyaleia i dANa
QVTIKEIPEVA TAVW OTO PNXAavnua.

®povTioTe va €XETE AOPAAT KAl OTABEPT) OTAOT
epyaociag

Xpnoe kai YgpovTida

H nAeKTpLKr) oKouta okévng okupodépatog DC 6000
g Husgvarna eival oxedlaopévn ya v
avappdenon uypng 1 ENPng okoGVNG oKUPOSEHATOG
Kat TN dlaxeipton uypou TIOATOU.

To punxavnua rpoopifeTal yla xpnon oe
BLOUNXAVIKEG EPAPHUOYEG ATTO EUTIELPOUG XEIPLOTEG.
O €Aeyx0G Kayn n ouvtAPnaon MEEMEL va yiveTal pe
TOV KLVNTNPa oTapaTnuévo, Ye To Buopa ByaAuévo
artd T mpida.

Awatnprote 6Aa Ta eEaptnuaTa oe eUPUBUN
KATAOTAON KAl PPOVTIOTE va eival KAAA opLypéEva
OAa Ta aykupla.

E ouokeur| dev Ba mipénel va evepyoroleitat Xwpig
va eival mpooapTeUEVE € GAKOUAQ TTEPIOUAAOYNG
OKOVEG,.
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MeTagopd kal amofnkeuon

* Toeg OUOTAVETAL UE EUPAce va gival mavta
TOMOBETEUEVE OTE OUOKEUN € OAKOUAQ GUAAOYTQ
OKOVEQ, €iTE KATA TE XPNOE N KATA TE HETAPOPA.

«  3e Kapia nepintwoe dev Ba MpETeL va
TIPOOTIABNOETE VA AVACEKWMOETE TO HEXAVEUA XWPIG
KATTOLO PEXAVIKO HEDO, OTWG BAPOUAKO 1y
TIEPOVOPOPO OXENA.

*  To pexaveua dev TIPETMEL VA avUP@OVETAL arto TIG
XEPOAABEG, TOV KIVETHPA, TO 0aoi ) GAAa pépe. O
KAAUTEPOG TPOTIOG METAPOPAG TOU EXAVAATOG
eival mavw oe MaAETA/MESINO OTIOU TO pexaveua Ba
£xelL oTepewBei pe acpaAela. Xpnouoroleite navia
™ BnAeia aviPwong Tou UnapxeL 0To Unxavnua
Kata Tnv avuywor). Ot SlaocTAoELg TOU UNXAVAHATOG
eivat: 1892 mm avupwpévo kat 1612 mm
KATEBAOUEVO.

* AopalioTe Tov eEOMALONO KaTd Tn dldpKela
OToLaCdNMOTE HETAPOPAG, WOTE VA ArOPUYETE
TUXOV BAGBEQ Kal aTuxnuata.

e To unydavnua mpemneL va HETAPEPETAL KAAUMUEVO,
orou eivatl duvarto, replopi¢ovrag v €kBeon oe
(PUOLKA oToLxela Kal 1BlaiTepa oTn BPOXT KAl TO XLOVL.

SHMANTIKO! E petagopd Teq OUCKEUNG CUCTAVETAL
va npaypatoroteital oe 6pbla BEce av auto eival
duvaTtov.

* Na arobnkelete ToV €EOMAIOUO OE KAEDWUEVO
XWPO, WOTE va Pnv eival mpooBAacipog oe nadld Kat
un e§ouctodoTtnuéva atoua.

*  ATOBNKeUETE TO UNXAVNHA KaL TOV EEOTIALOUO TOU OE
£va OTEYVO PEPOG, AVOBEKTIKO OTO WUXOG.
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Mpiv TRV eKKivhon

MPOEIAOMOIHZH! AlaBAoTe MPOCEKTIKA
TIg O3nyYieg XpNOEWG KAl KATAVONOTE TO
TIEPIEXOUEVO TIPIV XPNOIUOTIOINCETE TO
unxavnpa.

A

XPNOIHOTIOIEITE ATOHIKO TIPOCTATEUTIKO
eEomAion6. BA. TIg 0dnyieg oTo KePAAaio
"ATOMIKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTTAIONOG"

BeBaiwBeite 611 Sev undpyouv aoxeta
MpOcWIa GTEV TIEPIOXN EpYyaciag,
SIaPOPETIKA UTTAPXEI Kivduvog coBapwv
TPAUHATIOHWV.

* Befawbeite 6TL TO Unxavnua givat cwota
OUVAPHOAOYNUEVO Kal Oev PEPEL Kauia EvOeLEn
{nuag. ZupPBouieubeite TIg 0dnyieg Moy
napatibevral otnv evoTnTa "SUVAPUOAOGYNON Kal
TPOCAPUOYEG".

* EkteAeite nuepnota ocuvinpnon. Avatpé€te oTiq
odnyieg g evotnTag Ye TitAo "Zuvtnpnon".

*  XpnolUOoToNoTE TN XELPOKIVNTN avTAia Katd v
eKKivnon kat mpwv arno tn xpernon.

Katd m Aettoupyia tng GM 3000, avupwoTte Tnv nodld

OTO TPOXLOTIKO WOTE va undpxel didkevo mepirou 0,5 cm

avapeoa oTo dAredo Kat TNV Modld TOU PNXavAHATOG.

AAAayR TWV OOKOUAWV OKOVEG

Xpnotuorole{te Toug OAKOUG OKOVNG TIOU CUVIOTA N
Husgvarna.

XPNOLUOTIONOoTE TN XELPOKIVNTN avTAia 2 pOopEG TIPOTOU
QVTIKATAOTNOETE TO OAKO OKOVNG. ‘Otav € cakouAa
TIEPLOUANOYNG €xel pagewel tepimnou 20 KING okoveg, Ba
TpEmneL va aANGEeTe Te CAKOUAA Yia va artopUYETE TOV
KivOUVO arod Tev APOE UTIEPYEULIOMEVWV CAKOUAQV.

¢ TomoBeTroTe TOUG OAKOUG OKOVNG HECA OTn BNKN.

TormoBeTNOTE TN BrKN TWV OAKWY OKOVNG LECA OTO
doxeio.

TpaBn&Te Pog Ta MAvw TO OAKO arod TN BNKN CAKwWYV
YUpw arnod 1o doxeio. XpNOWOTOoLoTe ToV [Havta
OUOPLYENG Yla va aoPAACETE TO GAKO YUPW Aro TO
doxeio.

KAeioTe TO KATW PEPOG TOU GAKOU OKOVNG HE
OeATIKA.

Yndpxel duvatdTnNTa YEUIONATOG EVOG OAKOU
OKOVNG TIOU gival TOMoBETNUEVOG O€ TIAAETA ULOOU
HEYEBOUG. Apalp€oTe TNV MAAKA BACNG KATW ard TO
O0X€el0 TOU KUKAWVIKOU OUOTANATOG. TOTIOBETHOTE
anod KATW HLa MAAETA Ploou YeyEBoug.

SHMEIQZH! EA€yxeTe TN 0aKOUAA CUAANOYTQ OKOVNG
TAKTIKA KATA TN Sldpkela TG AelToupyiag yia va
AnopUYETE TNV UMEPTIANPWOT).
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SHMEIQZH! Mpooé&te va unv nmpokaAéoete {nuia
OTOV KWVO KUKAWVIKOU CUCTIUATOG KATA TNV KOTTr
£VOG YEUATOU OAKOU OKOVNG.

AuTtoéparn amoppiyn

Me tn Aettoupyia Autopatng anoppupng n rieon Ba
avolyel/arneAeubep®VETAL QUTOUATA KAl TO KUKAWVIKO
ouoTtnua Ba adelddel o€ TIPOKABOPIOUEVA XPOVIKA
dlaothuarta. Auth 1 Aettoupyia BeATI®VEL emiong
ONMUAVTIKA TOV KABapLoPo Tou PIATPOU.

BaABida mepiopiouou

Me tn BaABida neploplopou propeite va eTIAEEETE va
EVEPYOTIOOETE/AMEVEPYOTIONOETE TN AELTOUPYIA
QuTOMATNG aAMOPPLYNG. ZUVIOTATAL VA AELTOUPYEITE TO
unxavnua pe ™ BaABida avoiktr). ZHMEQZH! O
€AEYXOG TNG OKOVNG KATW artd TNV KePaAn Aeiavong
eivat AtyoTepo anoTeAECHATIKOG e TN BAABida avolkTh
katd N SldpKela NG AetToupyiag autopaTng
anopPYPNG/eKKABAPLONG PIATPOU TPLOV
OEUTEPOAETTTWV.

A&LTOUPYNOTE TO PnXavnua pe tn BaABida KAeloTn ya
TILO ATIOTEAECHATIKO EAEYXO OKOVNG KATA TN SLpKeELa
NG Aettoupyiag autépaTng andppuyng/ ekkabaplong
QIATPOU TPLOV DEUTEPOAETTWV.
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MPOZE=ZTE! Na Tov anoTeAeopuaTiko TIEPLOPLIONS TNG
OKOVNG KATA TN SlapKela Tng Asttoupyiag, eival
ONMAVTIKO N ModLd 0KOVNG OTO TPOXLOTIKO va gival oe
KOAT KaT@oTaon.

Ekkivnon
¢ TomoBeTrOTE TEV EAEKTPIKI) OKOUTIA OTEV TIEPLOXT
epyaoiag.

*  BeBawwbeite OTL TO unxavnua givat avuPwuévo.

¢ BeBawwbeite 0TI n BAKN TwV 0AKwV OKOVNG gival
aoPaAlopévn OTa OTNPIYNATA TNG ota doxeia.
BeBawwbeite 611 0 0dkog okévng eival
aoPaAlopEVOG YUpw arod Ta doxeia kat OTL ival
TITUXWTA KAELOPEVOG e OEPATIKA OTO KATW HEPOG.

«  EAEyETe OTL 0 CWARVAG AvappOPNOoNgG EXEL
A0PAALOTEL OTO OUVOECHO.

.

* AvaBel pua Aeukn Auyvia. Mepugvete niepinou 30
OEUTEPOAETITA PEXPL O AEPOCUNTIECTNG VA PTACEL
0Tn owoTN Tiieon. To unxavnua tpopodoTteital pe
peUNA Kal BpioKeTal O€ KATAOTAON AVAUOVAG.
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*  ©¢ote 1o dlakomtn oto ON B¢on (1).

ZTauarnua
«  2TpéYTe TO dlakortn oto OFF B€on (0).
O
O

< Apnote va pelwbei n Taxutnta Tou HNXAvAUATOq
ya iepinou 20-25 deutepoAemta.
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Mevika

A

£8000.

OGUOKEURG.

MPOEIAOMNOIHZH! O xpRoTng EMTPEMETAI Va KAVEI HOVO OOEG EPYATiEG EMOKEUNG KAl GUVTRPNONG
neplypdagovtal oe autod To eyXelpidlo xpRong. MepaiTépw epyacieg mMpEMel va EKTEAOUVTAI HOVO amd
€E0UCI080TNHEVO OUVEPYEIO EMIOKEUWV.

To pnxavnua 6a MPEMEl va AmevePYOTOIEITAI HE TO KAAWSIO TPOPOS0Ciag amocuvdedeuévo amoé Tnv
XPNGIHOTIOIEITE ATOMIKO TIPOCTATEUTIKO €EOTMAIONO. BA. TIg 03nYieq 0TO KEPAAaio "ATOMIKOG

TIPOCTATEUTIKOG €E0MMAICHOG" ZUGTAVETAI HE EPPACE ONOI O1 XEIPIOTEG VA XPECIHOMOIOUV HACKA
okoveg/avanvong 6Tav aAAaZouv TiIg 0aKOUAEG OKOVEG | 0TV TTPAYHATOITOIOUV TE GUVTAPECE TEG

H diapketa wng TG HNXavng Wropei va pelwbei evm kal o kivduvog yla atuxnuata ivat peyaAutepog otnv
nepinTwon mou dev MPAyHATOroLETAL ) CWOTH CUVTAPNON TNG UNXAvAg kKaBmg Kat edv n ernokeun de yiveTal pe
EMAYYEALATIKO TPOTIO. EQV BEAETE MEPLOOOTEPES TIANPOPOPIES, EMIKOVWVNOTE E TO TTANOCLECTEPO OUVEPYEIO.

Mpoypaupa ouvtipnong

2TO TIPOYPAUMA CUVTHPNONG UMOPEITE va JEITE TOLA TUNATA TOU UNXAVANATOG 0ag analtouv CUVTAPNONG, KAl O
nota diaoTtnuata Ba Mpéret va epappdlovTal oL epyacieq ouvtnpnong. Ta diaotnuata unoAoyidovtal Baoetl g
NUEPNOLAG XPNONG TOU UNXAVALATOG, KAl EVOEXETAL VA JLAPEPOUV AVAAOYA [E TN CUXVOTNTA Kal TO Babud xprong.

KaBnuepiviy ppovTida

EBdopadiaia ¢povTida

Mnviaia ¢ppovTida

MepioTaciakn cuvTApnon

EA&YETE OTL TO KAAWDLO KAl TO
KOAWDL0 praAavtedag eival
aképala kat og KaAn kataotaon.

EAEYETE TO KUKAWVIKO
oUoTNUA Kal To doxeio

KaBapioTe T0 piATPO TOU
OTEYVWTNPA agpa.
AVTIKATAOTAOTE TO, €AV
eival anapaitnro.

[MAUveTe Ta oTOLXEIQ TOU
@IATpPOU W Aria pon
vepou.

KaBapioTe eEwTepka TO
pnxavnua.

EAEYETE TNV EAAOTIKN
(PUOOUVA OTO KUKAWVIKO
ouoTnua.

EAéYETeE TO QiATPO Kal, av
XpelaeTal, AvakLvnoTeE TO yia va
@UYeL T OKOVN.

BeBawwbeite 611 n oxdpa
oto e&dptnua
ouYKpATNONG Tou
KUKAWVIKOU CUCTANATOG
eival kabapr).

Mnv kaBapifete MOTE TO PIATPO
Ue Tiieon agépa i axunpd
avTikeipeva, kaBwg auto pnopei

va MPOKAAEDEL {NULd OTO PIATPO.

KaBapiote 10 PiATpO TOU
QAEPOCUUTILEDTN.
AVTIKATOOTAOTE TO OE
TePIMTwon urnepBoAlkng
anoePagng.

O xpriotng Ba mpérmet va
dlevepyel KaBnueptvod EAeyxo
g nocdTNTag okoVNG ToU
uriapxet LEoa oTo TEPIBANA TOU
QIATPOU.
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EAEYETE TO KUKAWVIKG OUGTRMA KAl
TO doxeio

* O¢0Te Te OUOKEUT OTE BECE AMeEVEPYOTIOIETEG.

¢ XoAapwOoTE TA PMPAToa cUOPLYENG TOU KATAKLOU
0TO SOXEI0 TOU KUKAWVIKOU CUCTHATOG.

«  KateBdoTe 10 unxdavnua otn 8€on petapopdq.

¢ AvaonkmoTe TO KATAKL TOU SOXEIOU TOU KUKAWVIKOU
OUOTANATOG

*  Befawwbeite 0TI TO KUKAWVIKO OUCTNHA SeV EXEL
Ppa&el anod tn okovn 1) AAAEG ouoieq.

KaBapiou6g Tou ¢iAtpou Tou
GEPOCUNTTIEOTN
O€0Te TE OUOKEUN OTE BECE ATIEVEPYOTIOIEDEG.

*  AQalp€oTe TO KAAUPHA Kal KaBapiote To PIATPO.
AVTIKATOOTIOTE TO O€ TIEPIMTWON UMEPPBOAIKNG
anoeeagng.

KaBapiopog Tou @iATpou Tou
OTEYVWTNPA CUNTTIECHUEVOU agpa.
©¢0Te TE OUOKEUN OTE BECE AMEVEPYOTIOIEDEG.

* EkTtovooTe TV mieon oTo cuoTnua pe T BaABida
EKTOVWONG OTO doxeio mieong.

ApalpéoTe Kal kabBapiote To PIATPO.
AVTIKATOOTAOTE €AV eival anapaitnTo.

2nueiwon! ‘Otav To unxavnua Bpioketal oe Asttoupyia,
oTagouv 0Tayoveg vepou aro To OTEYVWTAPA
OUUTILECUEVOU A€PQ.

s
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KaBapiopog Tou KUKAWVIKOU
CGUCGTAMATOG Kal TOU doyEiou

* O¢0Te TE OUOKEUN OTE BECE AMEVEPYOTOIETEG.

*  XoAap®woTe TA UNPATOA CUCPLYENG TOU KATAKLOU
OTO JOXEI0 TOU KUKAWVIKOU OUOTTUATOG.

*  XoAapwoTe TO PAKOP TOU EUKAUMTOU OWAT)VA OTO
doxelo Tou QIATPOU. AVAONKOOTE TO KAMAKL KAl
APALPECTE TOV KOXAIQ TOU KUKAWVIKOU CUCTIUATOG
aré 1o doxeio.

va kaBapioeTe Tov koxAia kal To doxeio Tou
KUKAWVIKOU OUCTNHATOG,.

*  EmnavatonoBetrote ToV KOXAIQ TOU KUKAWVIKOU
ouoTAUATOG HEoa OTO doxElo.

+ TomoBeTnOTE TO KAMAKL KAl OPIETE TO.
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KaBapiopog/avrikataoracn Tou
PiATpou

*  XaAapwoTe TN XEPOAARN TEPLOTPEPOVTAG TN Bida
ue AaBn.

Soxeio Tou PIATpou.

*  XoAapwoTE TA UMPATOa oUCPLYENG TOU KAMAKLOU
oTO S0XEi0 TOU PIATPOU.

M=

*  Maote 10 KATW XEIAOG TOU doxeiou TOU PIATPOU Kal
AvaoNKWOTE To dOXelo MOTE va ByeL Ao TO AUAGKL-
odnyo.

NMPOZOXH! To doxeio Tou piATpou ivail
B8apu.
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ToroBetnoTE TO SOXEIO TOU PIATPOU OTO dATIEDO KAl
apalpeoTe TO PIATPO.

O >

=

KabapioTe 10 PIATPO a€pa, TOMOBETOLVTAG TO O A
OOKOUAQ Kal armopakpuvovTag Tn okovn
QAVAKIV®OVTAG T0. MnV XPpnOLUOTIOIE{TE CUNMECUEVO
agpa 1) TuXoV alxuned avTikeipeva ya va
kaBapioeTte 10 PIATPO a€pa, kABOG AUTO Uropei va
TIPOKAAEDEL {NULA OTO PIATPO.

To QIATPO €XEL KWVIKO OXAKA KAl TO MAATUTEPO
TUNMA TIPETEL VA BPIOKETAL OTNV KOPUPT) TOU
doxelou Tou piATpou.

EnavatoroBbethote 10 doXeio TOU PIATPOU OTO
QUAAKL-03NYO6 MAvVw oTN XelpoAapn.

2PiETe TO BOXEIO XPNOILOTOLOVTAG TA UMPATOA
OUOPLYENG.

2UVOEOTE TO PAKOP TOU EUKAUITOU CWATVA OTO
Soxeio Tou PIATpoU.

*  BdwoTe T AN UE TOV HOXAO.

I'IAomo TOU QiATpou

To @QIATPO eival KATAOKEUACUEVO ATTO TMOAUECTEPIKO

UAIKO Kal propei va MAUBE( e vepo, av XpelaoTel.

AAN\GCeTe TO PIATPO KABE 500 Wpeg Aettoupyiag i k&Be

6 unveg.

* [0 va ano@uUyeTe TNV KATAOTPOPT) TOU
pipiopatog 1 g pepppavng ePTFE, kaBapilete
Ta oTolxeia Tou piATpou pe nria pon vepou. H
€vtovn/anoToun por Ba KaTaoTpEYeL TN HEUBPAVN
ePTFE. Qg Bonbnua yia tov kaBaplopo, Uropeite va
XPNOLLOTIOOETE HIA HAAOKR BoupToa.

« [IAUveTe Ta OTOLXEIQ TOU PIATPOU A6 MAVW TPOG TA
KATW. AMIOPEVUYETE TO TOTIKO TPIWLHO 1 EUCLUO.

*  2TEYVWOOTE TA OTOLXEIQ TOU PIATPOU TIPOCEKTIKA.
Mepirou yla pia eBdopdda oe Beppokpacia 15-20 °C
N oe poupvo otoug 70 °C yia 14 wpeq. Eival
ONUAVTIKO VA OTEYVAOOOUV TTANPWG.

*  A@pouU mAuBouv pe Tov mpoavapePOUEVO TPOTIO, TA
oTolxeia Tou GIATPOU Utopouv va XpnoLuoTioinBouv
Eava pe xaunAn nrtwon mieong. O xpdvog Xprong
peTd To MAUCLYO eival repinou to 60-70% Ttou
XPOVOU TV KalvoUPyLwV OTOLXEIWV.

I SHMEIQZH! BeBawwbeite 6Tt TO QiATpO eival oteyvod

TIPLV TO ETMAVATOTIOBETIOETE.

KaBapiopdég Tou KOVou Tou
KUKAWVIKOU GUOTHHATOG

*  AQalp€oTe TOV KOVO KUKAWVIKOU CUCTNHATOG,
TIEPLOTPEPOVTAG TOV APLOTEPOCTPOPA.
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*  TpaPn&te T0 OAKO OKOVNG TIAVW ATTO TOV KWVO
KUKAWVIKOU OUCTANATOG Kal KAEIOTE TO KATW PEPOG

UE dEMATIKA.

¢ AvanodoyupioTe TOV KOVO KUKAWVIKOU CUCTHUATOG
Kal adeldoTE TN OKOVN KAl TA UTIOAEIUPATA OTO
daredo.

O¢on pyetagopdg
Mropeite va avuPmoeTe ) va KATERBACETE TO UNXAvnua
YO EUKOAOTEPO XEIPLOUO KATA TN HeTapopd.

+  EmBswpnoTe TV emkaAuyn HECA OTO SOXEIO TOU ZHMANTIKO! E petagopd Teg ouokeung ouotivetal
®iATpou Kat kabapioTe TNV, edv eival anapaitnTto. va npayparoroLeital oe 6pbla 6Ece av auTo eivat
duvartov.

*  XOoAapWOTE TO OPLYKTIPA OWANVA KAl APALPECTE TO
OWwAnva.

+ EmaveykataoTroTe TOV KOVO KUKAWVIKOU
OUOTAMATOG.
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*«  AQalp€gte TNV NePOVN Kal Tov meipo acpaAlong.

¢ To unxdavnua dlatnpeital otnv navw B€on pEcw
£VOG AUOPTIOEP aepiou. Aev UTIApXEL Kivduvog va
TIECEL KATW TO Pnxavnua.

« EnavatomnoBetroTe ToV MEipo acpAaAlong Kat Tnv
TepoOVN.

2¢pBig

SHMANTIKO! 'OAa ta £idn Twv EMOKEUWOV TIPETMEL Va
yivovtal anokAeloTikd anod eEoualodoTnuévousg
TEXVIKOUG. AUTO TIPETIEL Va YiveTal yla va unv
EKTEBOUV OL XEIPLOTEG OE PHEYAAOUG KIVOUVOUG.
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EmiAuon mpoBAnuarwv

A

MPOEIAOMOIHZH! Ta mep1o0dTEPa ATUXAHATA TTOU £XOUV OXECN HE HNXAVEG GUPBaivouv KaTda Tov
EVTOMmIOHO BAaBwv, oTo 0£pBIg KAl 6TN GUVTHPNON KABWG To TMPOCWITIKO TIpEMEl va BpeBei pEoa oTnv
mepIoXn KIvBuvou Tng unxavng. Ma va amopuyeTe Ta aTuXUara va €i0Te o€ EypRyopaon, va
TIPOYPAMHATICETE KAl Va TIPOETOINAZETE TIG EPYATIEG.

O KIVNTRpag TPETEI Va €ival AMEVEPYOTIOINMEVOG KATA TNV EKTEAECT TWV AEITOUPYIQV TTOU
TEPIYPAPOVTAl OTO TAPOV KEPAAAIO EKTOG av avapEPeTal SIAPOPETIKA.

‘OAol o1 EAEYXOI TTOU £XOUV VA KAVOUV HE NAEKTPIKA EEapTAHATA TIPEME] VA EKTEAOUVTAI ATTO TEXVIKO UE
adeia nAeKTPOAOYOU.

Mp66Anua

Meavn arria

MOavn evépyela

E ouokeun dev
gvepyoroleitat

To unxavnua dev €xel
eloepXOuEVO 1) eEepxduevo
pelua.

EAéYETe OTL TO KAAWSLO TPOPOdOaiag eival ouvdedeUEVO
KAt OTL TO PNXAvnua eival evepyOoTIomuEVO.

ZnTnoTte arnd évav TEXVIKO e adela nAeKTPoAGYoU va
eAEYEeL TNV UTAPEN PeUNATOG OTO TIAVW HEPOG TOU
enagéa TG aploTepnq MAeupdag. Av dev UTAPXEL PEUNA
OTOUG eMaPeig, dOKINAOTE TNV UTapEn PeUUATOG OTNV
Tinyn peupaTog.

®BappéEva KaAA®OLA.

EmukowvwvAoTe pe Evav TeXVIKO pe ddela nAeKTPOAOYOU.

O aopaAelOBIAKOTITNG ETECE.

BeBalwbeite 6T 0 aopaAelodlaKOMTNG gival evepyog.

To pexaveua kavel
éva xapeho Boulto
étav Bpioketal 0To
ON (vepyoriolepévo)

>paAua eaong. Ynapxouv povo
OUo PpAoelg. AevepPYOTIOINOTE TO
UNXAavnua apecwg yla va unv Kaei
TO HOTEP.

EmkowvwvnoTe Je evav TEXVIKO e adela NAEKTPOAOYOU.

2KOVN OTIC PTEPWTEG TOU LOTEP.

EmkolvwvnoTe e évav TEXVIKO e adela NAEKTPOAOYOU.

Kapévo potép.

ETKOlVWVAOTE UE TOV QVTIIIPOOWTO OEPRIG.

To punxavnua epuoa
avti va avappopa
otav Bpioketal oe
SLAPOPETIKNA TNV
TpOPOdociag

BA&BNn oto peAé paong.

BydAte TO unxavnua anod tnyv mnpica kat {ntrnoTe ano
évav TeXVIKO e adela nAekTpoAdYyou va aAAd&el ta L1
Kat L3 o1o poTép Kat va SoKIPAoEL TNV avappd®naon yla
va enBeBaiwoel Tn BAGRN 0TO peAE pAoNG.

To pexavepa
Aeltoupyei aAAa dev
UTIapXeL Lloxug oTev
urtodoxn Loxuog
eEapTeEpATOV

H povada dev €xetl ouvdebei
owoTa.

EAEYETE OTL N povada gival CWOTA CUVOESENUEVN UE TNV
Tapoxn WoxUog. (M.x. mEdnon acpaieiag Kat SLaKor)
EKTAKTOU avAaykng eival otn owoTr 8€on oto
TPOXLOTIKO.)

MpoBAARuaTa emapwv oTovV
NAEKTPIKO TTiVAKA.

EmukolvwvnoTe pe Evav TeXVIKO Pe adela nAeKTPOAOYOU.

To pexavepa dev €xel
TIOAAT) avappoOpece

To @iATpo eival ppayuevo

KaBapioTe ) avTikataoTnoTe TO PIATPO.

To KUKAWVIKO cuoTnua givat
PPAYUEVO.

XPNOLUOTIO0TE CUMTILECHEVO a€pa i BoupToa yia va
kaBapioeTe TOV KOoxAia kat To S0XEI0 TOU KUKAWVIKOU
OUOTAMATOG.

To yexaveua euodel
Te OKOVE EEW arod Tev
etatuoe

To @iAtpo dev eival cwota
TOTOBETNHEVO.

BeBawwbeite 6TL Ta GIATPA £XOUV TOTIOBETNBEL CWOTA.

To @iATpo €xel anoomaoTei.

BeBawwbeite 611 Ta PIATPa €XOUV TOTIOBETNOEL OWOTA.

Orég N dlaTproeLg OTO KWVIKO
@iATpO.

AVTIKATaOTAOTE TO PIATPO.

H xelpokivntn avtAia
dev kabapidel To
PiATpO N/Kal dev
Aettoupyel.

O owARVag CUUTILECHEVOU agpa
EXEL XAAAPWOEL 1] £XEL OTIACEL.

EA€YETE TOUQ OCWARVEG QMO TOV AEPOCUNMLEDTT, TO
SlaKOTTTN Tieong Kat N de€apevn XePoKivnTng avtAiag.

To QIATPO OTOV AEPOCUNTILEDTN
eival ppayuévo.

KaBapiote 1} aANGETE TO PIATPO OTOV AEPOCUNTILEDTT.

O aegpocuUNIEDTNQ
Aettoupyel ouvexmwg.

To pIATPO OTOV AEPOCUNTILEEDTN
eival ppaypévo.

KaBapiote 11 aANGETE TO PIATPO OTOV AEPOCUUTILEDTN).

*Edv undpxouv PeYAAEG TTIOOOTNTEG OKOVNG OTO TIEPIBANKA TOU GIATPOU, AuTS onpaivel OTL UAPXEL KATOLO TIPORANUA

OTO QIATPO.
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Texvika oTolxeia

DC 6000
Anodoorn, kW 5,75
Méyiote erutpentn taoe, V 380-440
OvopaoTiko peuua, A 15,4
Tpopodooia TPUpaotKN
H napoxn aépa peTplétal oe MANPEG UNXAVNHA, XWPIG OUVOESEUEVOUG OWANVEG.
Mapoxn aépa, m3/hi/s 700
MNieon kevou - pey., bar 0,42
AlQUETPOG OTOUIOU avappoPnong, XAOT. 75
2UVOALKT) ETLPAVEL PIATPOU, m? 3
Bapog,kg 305
MéynBog (MxIxY), mm 1252*766%1892
XapunAwpévo 1252*766*1612
Ekmounég 6opuBou (BA.oep. 1)
MeTpnuévn nXnTkn otdbun oe dB(A) 93
Eyyunuévn nxnTikr) o1aéun Ly dB(A) 93
2106ueg BopUBoU (BA. ocp. 2)
looduvape eXETIKN Tieoe 0TO AUTi TOu XelpLoTr, dB(A) | 77

Sepeiwoe 1: O ekmnopumnég BopuBou oTo MeptBAAAOV EAEYXOVTAL WG EXETIKNA LOXUG (LWA) oupywva pe o npdturo EN

60335-2-69.

Zepeiwoe 2: Eminedo BopuBou cupywva pe to ripoturo EN 60335-2-69. Ta katayeypappéva otolxeia yia tn otdbun
rieong BopUBOU £XOUV pia TUTIKY) OTATIOTIKY) dLAOTIOPA (TUTIKN arokALon) Tng Ta&ng tou 1.0 dB(A).

H2
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EK-BeBaiwon cupgwyviag
(loxuel povo otnv Euparmn)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zoundia, TnA.: +46-31-146500, moTomnowni urt’ nubuvn Tng OTL 1 povada
arnopdkpuvong okovng Husqvarna DC 6000, un apiBuouq onpdg £Toug Kataoknung To 2016 kat nWngng (to £€tog
avaypayntal pnTé oTnV Mvakida KatacknuaoTn, Jadi un Tov aptlBpd onpdg), mAnpol Tig mpodlaypagég g
KOINOTIKHZ OAHTIIAZ:

*  un nuepopnvia 17 Matou 2006 "oxnTikd pn ta pnxavruata”’ 2006/42/EK.
* NG 26ng ®eBpoudplog 2014 "OxeTIKA e NAEKTPOMAYVNTIKT) cupBatotnta” 2014/30/EE.

*  pe nuepounvia 26 dePpouapiou 2014 'oxeTIKA He NAEKTPIKO EEOTIALONO OXEDIACHEVO YIA XPNOT EVTOG
OUYKeEKPLEVWV opiwv Taong' 2014/35/EE.

* g 8ng louviou 2011 "avayoplkd Ue TOV TMEPLOPIOUO CUYKEKPLUEVWY ETIKIVOUVWY ouclav " 2011/65/EU.

Epappootnkav ta e&ng mpotura: EN ISO 12100:2010, EN 60335-1:2010, EN 60335-2-69:2012, EN 61000-6-2:2005,
EN 61000-6-4:2007+A1:2011.

k€Teprnopyk, 13 Maptiou 2016

Joakim Ed

["evikog dleubuvTng Epeuvag kat Avamtuéng

Construction Equipment Husgvarna AB

(EE€ouaolodotnuévog avTinpoowmnog g Husgvarna AB kat urneUBuvog yla Tnv TeXVIKN TekUnpiwon.)
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